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MIXED LOTS
1 A world accu mula tion in a lbums and
stockbooks, loose in packets, noted British
Commonwealth, Foreign, Churchill mint colln etc,
1000s. Heavy box. £ 50
2 A world accu m ulation in a lbums and
stockbooks, noted British Commonwealth,
Foreign, some commercial covers incl Bhutan
FDC (torn), all sorts here, 1000s. Heavy box.

£ 50
3 Accumulation in a carton being a balance of a
large estate in various albums and stockbooks,
loose in envelopes, Rowland Hill thematic
collection incl U/M sets etc, 1000s. £ 50
4 Accumulation in a carton being a balance of a
large estate including European modern folders
and packs with U/M sets, special books for
Scandinavia countries, GB early to modern on
dozens of loose leaves, packets, envelopes, great
sorter, heavy box full to the brim. 1000s. £ 50
5 An Old Time lot in a smaller box with dozens of
early to modern on leaves, stockcards, packets and
loose with an enormous variety of different
worldwide countries, noted Japan, France, old time
approval sheets of foreign countries, etc, 1000s,
great sorter lot. £ 150
6 BOX with a worldwide accumulation including
Papua New Guinea mint, Canada, old battered
Strand album well filled, 1000s. Heavy lot.

£ 65

7 British Africa collection in springback album,
sparse range incl  N. Rhodes ia ,  Malawi,
Nyasaland, Rhodesia to £2 etc. £ 35
8 British Africa GVI/QEII useful and intr group
of mint & U/M sets, singles, blocks and runs of
the same stamp covers Rhodesia & Nyasaland
QEII incl mint coil strips, S. Rhodesia incl 2d
Victoria  fa l ls marginal block of 4 U/M,
Independence to £1, N. Rhodesia incl Arms defins
in strips, minor shifts of colour, booklets, GVI to
1s mint, etc, intr little stock. 100s. £ 75
9 British Commonwealth accumulation in a well
filled box containing all periods mint and used,
dozens of old auction envelopes with country
sections for many different areas, allsorts loaded in
stockbooks, etc, heavy lot, 1000s. £ 150
10 British Commonwealth accumulation in
albums and stockbooks, loose in packets, noted
Cocos (Keeling) Is. P/Packs, Australia, Canada,
New Zealand, etc, 1000s. Heavy box. £ 100
11 British Commonwealth accumulation in box
file with dozens of different countries represented
QV to QEII in packets, on cards, loose, on leaves
etc, good sorter. 100s. £ 65
12 British Commonwealth accumulation in good
range of springback albums, stockbooks and some
loose with single country sections from early to
modern, mixed mint and used, good variety with
better seen incl Burma, Ceylon, Dominions, etc.
100s. £ 150
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13 British Commonwealth accumulation in ten
albums and stockbooks, plenty of mint and used,
huge variety of countries, some stockbooks mainly
all different early QEII, some earlier etc, 1000s.
Heavy box. £ 150
14 British Commonwealth: All periods mainly
mint, some used, collection in a well filled 32
sided stockbook with many different countries
including strength in Br. West Indies, Br. Africa,
Malaya states, FMS, 100s. £ 25
15 British Commonwealth: All periods mint and
used in a well filled 64 sided stockbook with many
different countries including strength in Br. Africa,
N.Z. 1937 Coronation sets mint, Hong Kong,
Straits Sett., N. Borneo, 100s. £ 35
16 British Commonwealth: All periods mint and
used in a well filled 32 sided stockbook with many
different countries including strength in Australia,
NZ, Canada, 100s. £ 25
17 British Commonwealth all periods mint &
used on leaves including some better noted Cyprus
QV-EDVII singles selected for postmarks with
981 duplex, Troodos, La Platres, Limassol,
Larnaca, Famagusta, Paphos, India EDVII 3r with
KHAJURI cds, Natal, Cape of Good Hope,
Zanzibar, Hong Kong GVI mint, Australia Roo 9d
& 2s maroon mint, Papua to 2s, Canada officials,
GVI coil stamps mint, AAT, Gambia mint colln
on leaves incl 1948 RSW £1, Brunei, N.Z. mint,
Bermuda GVI Keyplates 2s, 2/6 & 5s mint, etc,
useful lot. £ 110
18 British Commonwealth and Foreign ranges on
dozens of stockcards and packet jumbled in a
smaller file box, includes useful 1950s Br. C/W
sets mint to middle or top values, Australia
commems U/M incl 1977 Paintings $10 Specimen
folder, Gibraltar, PNG, Falkland Is. & Deps
commem sets mint, GVI NZ to 3s mint, Austria
earlier top values forgeries, etc, intr sorter. 100s.

£ 75
19 British Commonwealth errors and varieties
group of stockcards with modern varieties on
original purchase cards includes Anguilla 1967 3c
used with wmk inverted var, 1982 Commonwealth
Games ovpt without S variety (3), Nauru 1973
Birds imperf blk of 4 or pairs (11 items), Jamaica
grossly misplaced colour, Montserrat double
OHMS ovpts (3), useful and interesting group.

£ 275

20 British Commonwealth - Extensive QEII mint
collection in an overfull ledger album with approx.
3400 all different stamps with better pickings,
noted Gambia 1965 Independence set, Gilbert &
Ellice Is., Gold Coast, Grenada, Guyana, Hong
Kong 1963 FFH U/M, 1966 Churchill set, 1967
UNESCO, 1968 Year Monkey, 1969 Year Cock,
1970 Year Dog (all U/M), 1974 Arts M/S, 1975
Festivals M/S, India 1955 Five Year Plan vals to
10r mint, Ireland, Jamaica, Malaysia, Mauritius,
Tangier, New Hebrides, PNG, etc, 1000s. £ 340
21 British Commonwealth: Maritime cancels on
s tamps QV to QEII on leaves with more
interesting noted incl S. Leone 2½d with Liverpool
Packet CDS plus QV-EDVII with Paquebot
CDS's, St Vincent with Southampton Ship Letter
CDS (2), Dominica Posted on Board boxed h/s,
Barbados with M/S Colombia, plus 6d Seahorse
with Deutsches CDS, 1925 1d seahorse with New
York Paquebot, Niger Coast QV 1d (2) with
Paquebot CDS, Marseilles cancels on Seychelles,
Tanganyika, Paquebot on Malayan states, Macau
on HK 10c blue, Loose Ship Letter Papua, Packet
on NZ, Hong Kong CDS on India on paper, Tenyo
on HK, Tayo on HK, etc, intr lot. (126). £ 250
22 British Commonwealth mint collection in a
smaller stockbook of GV/GVI and QEII issues
from many different countries noted Br. Africa,
BWI, Ceylon, India, etc, mainly values to 1s.

£ 36
23 British Commonwealth mint collection in a
well filled stockbook of GV/GVI and QEII issues
from many different countries noted Br. Africa,
BWI, etc, mainly values to 1s. £ 36
24 British Commonwealth mint & used assembly
in a small stockbook with useful incl Nigeria 1953
£1 used block of 6 (Cat £150), East Africa EDVII
to 1r m & u, GV to 5r, Aden QEII to 20s (both),
KUT GV to 10s used, Sierra Leone GV 5s used,
BEA QV 1r mint, etc, intr little lot. £ 60
25 British Commonwealth - Old Time lot in a
boxfile with dozens of QV to modern on leaves,
stockcards, packets and loose with an enormous
variety of different countries, noted Jamaica QV to
1s mint, Br. P.O. in Bangkok forged overprints,
Malaya states incl Jap. Occup., Australia, N.Z.,
Rhodesia, Br. Africa, India, Canada etc, 100s,
great sorter lot. £ 85
26 British Commonwealth: Pacific Islands mint
collection on leaves with useful country sections
incl Gilbert & Ellice Is. from 1935 to 1978, Nauru,
New Hebrides useful sets, Norfolk Is., Pitcairn Is
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1940 set, 1948 RSW set, others sets to 1972, Br.
Solomon Is. 1935 to 1978, Tonga 1935 to 1970s
incl gold foil embossed issues. Useful lot and cat
value. £ 100
27 British Commonwealth small accumulation in
shoebox with better including N.Z. Chalon Head
imperf 1d vermilion, (2), 6d brown, Natal QV 5s
rose (fiscal use), Natal EDVII high values 5s to
£1.10s, Canada, Br. Africa, plenty of earlier
material QV-GVI. Some foreign scattered around,
100s. £ 85
28 British Commonwealth useful mint and used
all periods in a stockbook noted KUT 1938 3s
mint pair, Leeward Is. 1938-51 mint 6d (2), 1s, 2s
& 5s, Bahamas GVI to £1 mint, S. Africa Sarawak
$5 GR ovpts  m (3 ) ,  1 s &  5 s mint  pa ir ,
Newfoundland, Sudan, Br. Guiana to 96c m, etc.

£ 25
29 British Commonwealth useful mint and used
all periods jumbled on leaves and stockpages incl
Egypt in mint blks of 4, Turks & Caicos, Hong
Kong 1941 Centenary set mint, Zanzibar better but
stuck to pages, Papua Lakatois, Seychelles etc,
good variety. £ 38
30 Carton containing 3 binders of world fish
themat ics  on  h om e m ad e p a g es .  Mixed
Commonwealth in binder incl Hong Kong, India,
Malaysia etc. and a used Canada Davo album.
Also approx 13 Canada yearbooks from 70's to
80's. £ 25
31 Carton of world in 4 albums with variety of
periods and country. Also world off paper in 2
shoeboxes. Nice sorter 1000's. £ 25
32 Carton with world variety of loose off paper,
cigarette cards, stamps on pages, stock cards and
some covers. Many to sort through 1000's. £ 30
33 Collector's clearout in four crates and boxes
with mainly GB material, some other postcards,
albums, loose etc, heavy lot. £ 25
34 Collectors clearout in 8 cartons with variety of
world stamps in stockbooks, on leaves, postcards,
covers, loose on/off paper, fdc's etc. Many things
to rummage through. Heavy Lot. £ 30
35 Extensive mainly unmounted mint stock on
dozens of stockcards in bundles with mainly
complete sets for worldwide countries ranging
1946-1992 including Br. Antarctic Terr . ,
Yugoslavia ,  Brazil ,  Aus tra lia, Bahamas,
Barbados, Bermuda, St Pierre & Miquelon,
Mauritius, Monaco, Afars & Issas, Anguilla,

Qatar, Korea, plus many more, huge qty, STC
US$2950. £ 350
36 Extensive mainly unmounted mint stock on
dozens of stockcards in bundles with mainly
complete sets for worldwide countries ranging
1938-1998 including Greece,  Greenland,
Scandinavia, Falkland Is., Faroe Is., France, NZ,
Nicaragua, French Polynesia, Singapore, Macau,
Malaysia, Netherlands, New Caledonia, Bahamas,
plus many more, huge qty,  STC Approx.
US$2000. £ 380
37 Foreign and Br. C/W mint & used assembly in
two small stockbooks with useful incl GB EDVII
1s block of 4 & pair used, mint to 7d, USA,
Cyprus, Falkland Is. QV 1d (3) & 4d, few Indian
states etc, intr little lot. £ 35
38 Foreign collection in well filled Devon album
including country sections from 19th century for
Denmark 1851-54 4rbs brown f.u., 1854 2s blue
f.u. (4 margins), 1864 8s & 16s used (usual minor
faults cat £370), 1915 5k used (Cat £180 thins),
Dominica QV 1d on 1s mint, Egypt, Estonia,
Ethiopia, Fiji 1876-78 incl vals to 5s mint,
Finland, France middle to modern, France colonies
general issues from imperfs to 1870s perf issues m
& u, plus blank die tablet on 1c ( taken as is),
1943 France Liberation Force in Colonies set of 5
f.u., etc, useful pickings. 100s. £ 300
39 Foreign mint in a stockbook, strength in
European countries incl Vatican City, Portugal,
Spain, etc. £ 25
40 Heavy carton of world stamps in 8 albums /
binders. From early to modern world including Br.
Commonwealth, GB 1d reds and many many
others. £ 35
41 Mega worlwide mix in six banana boxes each
weighing 4kg, sold as received with much loose,
mainly off paper inc postcards, some housed in
s/b's, on leaves, etc,.. Hours of sorting (large qty)

£ 150
42 OLD TIME STRAND ALBUM - Battered
album well filled with an earlier to modern mint
and used collection incl China, Belgium, Japan,
USA, French Colonies, Netherlands to 1g mint etc.
100s. £ 40
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43 OLD TIME STRAND ALBUM - Battered
(missing spine) album well filled with an earlier to
modern mint and used collection incl China
(several pages), France, Colombia, Europe,
Americas, GB incl 3d rose pl.4 with MALTA cds,
etc. 100s. £ 45
44 Small stockbook of mainly unmounted mint,
and mint sets including Finland 1950 Air 300m,
Jordan 1952 Unification part set to 200f, Saudi
Arabia 1955 Arab Postal Union set 3 U/M (Cat
£41), Mozambique, Ethiopia, Japan Stamp Days,
France 1954 Air set 4 to 1000f U/M (500f is not
counted as toned, Cat £199), 1957 Air set 3 U/M
(Cat £158), Egypt 1938 £E1 18th Birthday U/M
(gum tones Cat £250), Europa Luxembourg 1956
set U/M (Cat £700), 1957 set U/M (Cat £290),
French Morocco etc, useful group. £ 300
45 SOUTH & CENTRAL AMERICA - old time
pages with some useful 19th century classics incl
Mexico 20c & 50c imperf, Uruguay 5c, 10c & 20c
(good margins), Colombia, Brazil imperfs to 300r,
perf to 500r, El Salvador officials, Nicaragua, etc,
useful little lot in medium envelope. £ 45
46 Two large moving boxes filled to the brim
with a general worldwide mix with much GB inc.
earlier plus FDC's, much on leaves from old
collections, in s/b's albums, etc, Good sorter lot
(qty) £ 70
47 VICEROY - Old time worldwide collection
mint and used incl Br. Empire, GB 1918 2/6 cds
used, 100s. £ 30
48 World in eight smaller well filled stockbooks
with mainstream duplicated defins and commems,
better throughout including collection of Monaco
mint and used from 19th century, airs to 100f,
Yugoslavia Europa in U/M sheetlets of 9, Ghana
modern mint, Tonga foil embossed (Coins),
Zambia mint, Switzerland, Congo, Netherlands,
Turkey, Spain, Poland fieldpost with mint ovpts
inverted, St Helena to £1 mint, Ethiopia mint,
collection of mint Luxembourg incl sets, British
Antarctic Terr/ M/S and sets mint, BIOT, Spain &
Portugal Columbus M/S's U/M, Europa mint with
odd better incl Luxembourg 1956 set U/M (Cat
£700), 1957 set U/M (Cat £290), Liechtenstein
1960 50r U/M (Cat £140) etc, 1000s. £ 230
49 World mix in a carton with wide variety with
much in packets & stock cards including a good
proportion of modern unmounted mint material
particularly British Commonwealth some in part
sheets and blocks, also miniature sheets, foreign
countries with good China with useful miniature

sheets and some FDC's, Faroe Islands, etc, .. Well
worth a look (qty) £ 60
50 Worldwide accumulation in good range of
springback albums, stockbooks and some loose
with A to Z country sections from early to modern,
mixed mint and used, good variety. £ 50

ACCESSORIES
51 SG Signoscope model 9886 in working
condition, SG retail £200. £ 50
52 Three large cartons with a useful mix second
hand stockbooks, cover albums & catalogues;
some in mixed condition but many fine & ready for
use. Heavy lot. (large qty) £ 40

EPHEMERA
53 WW2 1942/43 Message forms sent to German
Occupied Guernsey via the Red Cross Message
Bureau from the War Organisation of the British
Red Cross & Order of St John; each containing a
brief message from a loved one or relative
(presumed evacuees) in the UK and having censor
markings in German or English and sometimes
both. Interesting lot (11) £ 20

OMNIBUS
54 1937 Coronation, 1962 Malaria & 1946
Victory mint collections (each stamp partly affixed
by gum not hinges), with good degree of
completion on printed loose leaf leaves for A to Z
worldwide countries incl Br. C/W, Africa,
Americas, Afghanistan, Middle East, a few with
miniature sheets, perf and imperf. Nice lot for
expansion. £ 45
55 1937 Coronation mint collection in special
album incl Newfoundland long set. Fine. £ 48
56 1949 Universal Postal Union 317 stamps
mainly fine used complete sets for the omnibus
issue of 310 stamps, mostly fine, off light ton in
old time stockbook, useful collection. £ 250
57 1960s British Commonwealth collections mint
/ U/M in stockbooks with sets for UNESCO 1966-
7, WHO, Churchill 1966, Red Cross 1963, ICY
1965, ITU 1965. Nice assembly not checked if
complete. £ 100
58 1963 Red Cross & 1963 Freedom From
Hunger mint collection (most stamps affixed by
gum and not hinges), with good degree of
completion on printed loose leaf leaves for A to Z
worldwide countries incl Br. C/W, Africa,
Americas, Turkey, a few with miniature sheets,
perf and imperf. Nice lot for expansion. £ 65
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59 ROYALTY COLLECTIONS - Dozens of
U/M sets incl a well filled stockbook, 1970s
special albums for different events, 1978
Coronation special album, huge amount in heavy
box. £ 40
60 ROYALTY COLLECTIONS - Dozens of
U/M sets on stockcards, in albums, 1970s special
albums for different events, 1978 Coronation
special album, booklets, imperfs and perf issues,
some better, huge amount in heavy box. £ 50
61 ROYALTY Collections in two cartons well
filled including 1981 Royal Wedding in several
special albums, 1970s collections in special
albums, loose in original packaging, plenty of
Unmounted mint sets and M/S etc. Heavy lot.

£ 50

POSTAL HISTORY
62 1950-72 Six balloon covers includes Pan
American Berlin-Hamburg-Berlin, 1972 Mali
Tombouctou x 3, 1955 Austria Vienna to East
Germany and 1954 Vienna to Bernburg DDR.

£ 20
63 1956 Forged Zeppelin cover RSS De Lettonie
to Helsinki bearing Russia 1931 Zeppelin Air 35k
green imperf, 2r blue perf corner marginal plus
1932 15k black tied 1956 cancels altered to 1936.
Impressive looking cover, original flight £100s.
SG 585b, 587 & 592. £ 36
64 1978 Nine Royal House of Europe Limited
Edition typed covers, includes Denmark, Sweden
and King Baudouin of Belgium. £ 7
65 British Africa GVI/QEII useful and intr group
including Rhodesia defins and commems to
1980s, S. Rhodesia incl 1953 Rhodes Cent FDC,
1964 OHMS Gwelo postmaster, 1965 RUSAPE
cds on cvr to London, N. Rhodesia official mail
1955 KABOMPO, 1943 LIVINGSTONE regd to
USA, 1936 Treasury from LUSAKA, 1963 OHMS
SOLWEZI, 1964 Governors Office, etc. useful
group. Approx 30. £ 38
66 Israel: Large group of commercial covers from
1948 onwards including 1948 (16 May) Coins low
value singles to 50m on illus FDC to UK, 1956
PPC 24th Zionist Congress, WWII censor Haifa to
UK, 1953-55 incoming postage dues, 1948
provisionals on regd cvr from Jerusalem, 1951
Herzl death illus cvr, 1949 incoming censor from
Chile, 1949 outgoing censor to Denmark, 1948
Australia to Jerusalem with Israel censor, 1949 red
censor label on reverse, 1950 Austria to Army post
office No.475 Israel Army, 1948 Flying Scroll set

5 on FDC (no tab), 1954 Censor Tel Aviv to UK,
1952 Menora with half tav illus FDC, airs on 1954
censor cvr to USA, intr group. £ 235
67 Maritime: CANADA Paquebot 1911-1960s
group of postcards and covers incl from Halifax,
Quebec, St John, Vancouver, etc (9). £ 20
68 Maritime: Ex RMS Letitia 1936 cover addr to
Capt Swan OBE on HMR Calliope Newcastle
Upon Tyne then redirected to Northumberland,
bearing 1½d red-brown tied PAQUEBOT / POST
AT SEA London cancel in black with BRITISH
MAIL / POSTED ON THE HIGH SEAS / EX /
R.M.S ""Letitia"" in magenta circle. £ 20
69 Maritime: S.S. ORONTES GV (undated) PPC
on Montserrat bearing GB 1½d red-brown tied
violet crowned ORIENT LINE OF ROYAL MAIL
STEAMERS h/s. Sent from Barcelona. Very fine.

£ 10
70 OIL Themed covers collection from early to
modern from Canada QV onwards with dozens of
different oil companies, retail and wholesale,
including illustrated and attractive envelopes for
Samuel Rogers & Co., The Queen City Oil Co.,
Imperial Oil Co., Eastern Oil Co., Canadian Oil
Co., Enarco, White Rose, etc approx. 200.
Beautiful lot being a lifetimes work. £ 400
71 Paquebot Postmarks on single stamps and
pairs mainly QV onwards incl NSW PACKET
POST boxed over two stamps, Leeward Is. Posted
on the high seas, Bahamas, Australia loose-letter,
Victoria Paquebot, Barbados pair MS Colombia
etc, nice little group. (20). £ 20

REVENUES & CINDERELLA
72 1900 Manchester Philatelic Society War Fund
VRI label in blue and lilac in complete sheet of 12
mint, right margin has small part missing,
attractive block. £ 80
73 Commonwealth Reply Coupon useful
collection from British Africa countries some with
uprated or surcharged values noted Zambia 1972
NDOLA 9N on 6d (2), KITWE 9N on 6d (3),
Rhodesia & Nyasaland 1959 3d GWANDA (5),
1972 2½c INYANGA (2), KITWE 6d (2), 1964
3d SALISBURY or HILLSIDE (5), 3d (5),
Rhodesia 1972 2½c on 3d UMVUKWES & 1969
3d. (26 coupons, high retail potential). £ 125
74 David Macbrayne Ltd: Scottish Ferry Parcel /
Newspaper Stamp labels x 16 different values 1d
to 3/6 each in original pane of 10 unmounted mint
labels, some with different coloured papers, nice
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group in original sheets. (160 labels, 16 blocks).
£ 80

75 Gerald King: Wonderland confections made
with Queen Victoria designs from different
countries for 50+ singles taken from designs incl
Antigua, Tasmania, Grenada, Chalon heads,
Gambia types, plus 10 pairs, and 10 blocks of 4, 5
strips of 3, and includes a few GB QV designs incl
Penny Black etc. Interesting group. (c130).

£ 180
76 Germany Propaganda Forgery: 1944 Altered
1937 Coronation design with Stalin and Star of
David fine used violet cds, right marginal with
wavy line wmk, fine Michel 2. €160 £ 50
77 Germany Propaganda Forgery: 1944 GB GVI
Definitive design with hammer and scythe unused
with wavy line wmk, set of 6, fine Michel 3/8.
€500 £ 150
78 Germany Propaganda Forgery: Barbados
Liquidation of Empire overprint used wavy line
wmk paper for 1d & 2d. Michel 10 IV c, 12 IV c,
€280. £ 80
79 Germany Propaganda Forgery: Barbados
Liquidation of Empire overprint used wavy line
wmk paper for 1d red top marginal with violet cds.
Michel 10 IV c, €140. £ 40
80 Great Britain: 1971 QEII Land Registry top
left corner marginal imperf £1 claret and black
proof block of six unmounted mint, very fine.

£ 85
81 Griqualand: 1877 1s purple-brown with G
type A on CGH revenue showing overprint
inverted variety, taken as forgery, tones. Intr curio.
Barefoot 41 var. £ 20
82 Imperial Reply Coupon small collection of
1960s-70s designs from British Africa countries
noted N. Rhodesia 1953 8d KITWE, Rhodesia &
Nyasaland 1963 surcharged BLANTYRE (2),
1964 1s SALISBURY (3), LUSAKA (2), 1973
surcharged 3 times HIGHLANDS (2), 1970s UPU
design Rhodesia UMVUKWES, Zambia 16ng
KITWE / LUSAKA AIRPORT (11), 14ng KITWE
(2), UPU C22 design 31ng, surcharged, 16ng (4),
mainly fine. (34). £ 65
83 Imperial Reply Coupon small collection of
Britannia design from British Africa countries
noted Nyasaland 3d LIMBE, S. Rhodesia 3d
BULAWAYO, 3d JULIASDALE, N. Rhodesia 3d
KITWE (4), plus 3 faulty uprated Shangani
coupons. (10). £ 35

84 Italy: Passport Stamps imperf overprinted
SAGGIO on a presentation sheet numbered 122
showing 1l green, 1.50l brown and 10l pale
purple, marks on the printed sheet commensurate
with the age. Intr album piece. £ 150
85 Queensland: 1866 Cypher - Crown over V R
pair black on white labels affixed to revenue
documents. Usual rough perfs. £ 20
86 Rhodesia: Small group incl GAIKA MINE 4c
Beer Hall ticket, 1968 Bulawayo label, Buy
Rhodesia pair, Rhodesia mutual regard sheetlet of
30. £ 20

THEMATICS
87 Airmails: New Guinea; 1939 AIR MAIL
POSTAGE Set of 11 values to 2s fine used, SG
212/222. £ 100
88 Aviation - A large well filled 64 sided
stockbook with dozens of mint and used sets
middle period to modern from many different
countries incl M/S noted Romania, Belgian
Congo, China airs mint, Post independent France
colony airs with high face values, Cyrenaica 1934
Colonial Exhib airs mint, Germany 1934 Count
Zeppelin 3m m/m, Newfoundland 1931 air to 50c
mint, S. America countries , Russia 1944
Liberation M/S imperf mint, Italian Somalia airs m
& u, Italian Trust Terr.) 1950 air almost complete
incl top 3 key vals mint (SG 252/4 cat £250),
Western Airways Canada labels blks of 4 mint, Br.
Columbia, Fairfield labels mint, etc, 100s. £ 360
89 MEDICINE: Great Britain late 19th to Early
20th century Prescription envelopes from various
Pharmacies, some with nice engraved designs.
Fourteen envelopes that would display well when
written up (14) £ 14
90 MUSIC: 1956 Four postcards featuring
Tommy Steele at the height of his popularity
produced in Sweden. Pristine unused condition (4)

£ 20
91 PHILATELIC EXHIBITIONS: Argentina
1935 Buenos Aires Philatelic Exhibition Miniature
Sheet u/m. SG.MS654. Couple of insignificant
tone specks otherwise very fine and fresh. £ 20

ADEN - STATES
92 1942-63 mainly mint collection on leaves for
Kathiri State of Seiyun 1942 set, 1048 RSW set,
Qu'aiti State in Hadhramaut 1942 set, 1963 full
set, STC £370, fine. (95) £ 75
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ANTIGUA
93 1863-1887 Collection on leaves mint and used
including 1863 1d (SG 5-7), 6d (SG 8-10),1884 6d
green mint (SG 29 Cat £60), 1882 to 4d, 1884 to
6d mainly used, useful lot, STC £650+. (27).

£ 120
94 1903-17 Mint assembly on album page
including 1903 Wmk CC set to 2/6 (1s ord paper),
1908-17 set 8 to 2s hinged mint, fine, SG 31/39,
41/50. (20). £ 110
95 1913 GV 5s grey-green and violet hinged
mint, fine, SG 51. £ 38
96 1937 (2 Apr) Registered OHMS cover St
John's to Canada bearing 1921-29 1d, 6d & 1s tied
CDS cancels, Regd No.0281, good range of
backstamps incl KAMLOOPS, few bends around
the edges and gum stains, nice commercial use.
SG 62, 75, 76. £ 20

ASCENSION
97 1924 8d grey-black and bright violet mint
example showing torn flag variety, tone spots on
gum but does not detract, SG 17b. £ 75

AUSTRALIA
98 1913-1936 Collection mint and used with
better throughout including 1913-14 used to 1s &
5s, 1913 6d Kookaburra used, 1914-20 GV incl 4d
shades (6), 1915 Roo to 2s brown, 5s (2 heavy
used), 1918 to 1/4d (2), 1924 1d no wmk mint (SG
84), 1926-30 set used, 1927 2d & 4d mint (Cat
£105), officials OS perfin mint and used on
commem issues, OS ovpt on Kingsford set 2 used
(Cat £130), 1932 6d chestnut Roo mint (Cat £55),
etc. (240). £ 400
99 1913-1936 Small but useful collection of Roos
mainly used arranged by printings incl 1913 to 2s
brown, 1915 3d olive mint, 1929-30 6d, 9d, 1s
mint, 1931-36 10s, £1 & £2 mint ovptd Specimen
(Cat £90), useful group (c60). £ 120
100 1915 Wmk Narrow Crown 6d dull blue
mounted mint with hinge remains, well centred,
SG 38b. £ 30
101 1931-36 GV W15 set of 8 hinged mint,
mainly very fine, SG 124/131. £ 45
102 1932-35 Roos 10s, £1 & £2 all overprinted
SPECIMEN mint, fine, SG 136s/138s. £ 36
103 OS Overprints on Fokker 2d & 3d, plus
1931 6d air all cds used, SG 139a, O123/4.

£ 48

104 Postage Due: 1922-30 4d carmine and
yellow-green, cds used, showing retouched D
variety. SGD96 var complete with pen drawn
diagram of the variety. £ 20
105 Revenues: 1994/5 Wetlands Conservation
'duck' stamps in u/m miniature sheet of 4 x $10
showing Mountain duck. Fine item £ 20

AUSTRALIAN STATES
106 Small jumbled group on stockcards and
loose including Tasmania Chalon heads imperf &
perf, Queensland to £1, South Australia rouletted
QV heads, W. Australia swans, etc, intr little
sorter. £ 35
107 South Australia: 1855 1d dark green PAIR
with good margins on three sides, slightly cut into
on left side with neat O barred ovals, few minor
faults but scarce pair, SG 1. £ 250
108 South Australia: 1870 10d on 9d yellow
mounted mint part original gum, perforation have
cut unevenly into the stamp leaving a square stamp
rather than normal, Still cat £350, SG 107.

£ 40
109 Western Australia: 1854 4d pale blue fine
used with three large margins, fourth just touching
on the right side, crisp 8 numeral cancel of
Fremantle, superb. SG 3. £ 100
110 Western Australia: 1855 1s brown neatly
used example with four margins and '3' numeral
barred oval postmark of Perth, noted pin hole and
slight thinning otherwise does not detract from the
handsome example, SG 4c. £ 110
111 Western Australia: 1859 6d grey-black fine
used two margin example neatly cut all round with
barred cancel in black, above average for these, SG
10. £ 250

AUSTRIA
112 1817 Prestamp wrapper from CASCHAU to
Nagy Szollos bearing fine two line CASCHAU /
28 MAI h/s with K.K. / 3. MILITRDISTRIKTS
COMD. / ZU / KASCHAU fine oval cancel
alongside. Embossed on reverse. £ 20
113 1945 - 1990 Carton with chiefly fine used
collection in two Lindner hingeless albums where
volume 1 is sparsely filled and volume 2
reasona b ly w el l  f i l l ed .  N ice a lbumsfor
continuation £ 60
114 1945-1974 An attractive unmounted mint
collection in a Lindner hingeless printed Album
partly complete with better noted including 1948
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Creative Artists set (Cat £55), 1948 Costumes incl
1s red (Cat £130), 10s grey (Cat £50), 1949 Child
Welfare set (Cat £80), 1949 POW Fund set (Cat
£49), 1950 Carinthian set 3 (Cat £140), 1950 Air
Birds set minus 20s incl 3s & 5s key values (Cat
£500), 1951 Reconstruction Fund set (Cat £80),
ideal for expansion, approx 960 different. High cat
value. £ 480
115 Accumulation in two albums, a binder and
loose on stockcards, all periods mint and used with
some nice duplicated sets from 1940s, better noted
1929 Gussing long set U/M (Cat £120), some nice
early imperfs f.u., good qty. 100s. £ 200
116 Duplicated collection in a large stockbook of
approx. 3500 stamps mint & unmounted mint and
a few used, 1920s to 2001, 1925 Air 10s mint,
1948 Costumes 10s grey U/M, 1957 Buildings 20s
in blk of 4 U/M + 6 singles, 1973 Views to 50s
incl U/M blks of 4 + 6 singles (Cat £240), nice
range of 1950s U/M sets and miniature sheets,
many attractive thematics, etc. Approx 3500.

£ 325
117 P.O. in Turkish Empire: 1867-83 10s blue in
and irregular block of 7 tied on paper by SMIRNE
1 10 83 cds's, impressive block. £ 35

BAHAMAS
118 1882 - 1931 Nice collection presented on
loose Album pages mixed mint and used better
notable stamps/sets. 1863 6d Deep Violet fine
used (SG31), 1882 1d Scarlet-Vermilion (p14) fine
used (SG42), 4d Rose (p14) used (SG 43), 1911
set SG (75/80) and more worth viewing. £ 250
119 1938 Registered Philatelic cover bearing
George VI low value defins to 3d (6) nicely tied
with cds cancels SG 149/54 £ 20
120 1961 3s booklet black on brown-purple
cover, very fine, SG SB2. £ 12

BAHRAIN
121 1933 KGV 5r Ultramarine and Purple fine
mounted mint with inv wmk (SG 14w). £ 55

BARBADOS
122 1852-1875 QV Early collection of (69)
stamps on album leaves notable stamps/sets are
1852 ½d Blue mint, 1855 1d Pale Blue fine used,
1871 4d Dull Red-Rose fine used, 1873 3d
Brown-Purple fine used and many more worth
viewing. clean and tidy lot. £ 260
123 1855 (1d) deep blue fine used '1' numeral
cancel and four nice margins. SG 10. £ 22

124 1893 (17 Feb) Shortage of ½d stamps
replaced postage with Crowned Circle handstamp
on local envelope and maybe 3rd of the crowned
h/s showing PAID AT BARBADOS in black, full
strike in place of the stamp BARBADOS FE17 93
cancellor, couple of tones. See footnote in SG
under CC1. £ 55
125 1903 2s6d Violet and Green mounted mint
wmk crown CA. SG 115. £ 50
126 1938 5s indigo top value in fine used block
of 4, sound, SG 256a Cat £60. £ 20
127 Useful collection in a springback binder
from first issues to QEII mint and used noted 1855
(½d) green unused, (1d) blue mint, (1d) deep blue
f.u., 1855 (4d) brownish red unused, 1861-70 vals
to 1s, 1875-8 to 1s, 1882 to 1s, 1892 surch incl no
hyphen variety mint, 1892 Seahorses to 10d m &
u, 1897-8 Jubilee to 10d m & u, 1906 Nelson set
mint, 1912 to 1s mint, 1916-19 to 2s mint, 1918
4d & 3s, 1920-21 Victory set mint, 1921-4 to 2s
mint, 1925 to 3s mint, 1935 SJ set both m & u,
1948 RSW set 2 in mint blocks of 4, 1950 set m,
1953 set m, Postage Due 1934-50 sets mint etc.
Useful lot. £ 300

BATUM
128 1919 10r on 10 on 7k blue fine used cds
cancels, very fine, SG 10. Scarce stamp, only 298
issued. £ 250

BELGIUM
129 1897-1934 Ten mourning covers six of
which are unused tied together with bow plus
unused with 20c. Two with no stamps the last
with 50c and faint cancel. £ 12
130 1926 Postage Due: Advertising cover for
Bijou-Concert Musica/Pianos/Instruments Alger
sent from Algeria to Brussels with 40c red brown
Postage Due affixed on arrival. £ 20
131 1930 (Jan) Registered cover to Paris bearing
Anti-TB Fund set of 6 used Lierre cds cancel, fine.
SG 552/7. £ 20
132 1948 SABENA 25th Anniv commemorative
cover with special vignette 'A. VAN COTTHEM',
pilot of the first aircraft flown by the airline and
various special cachets and H/S. Nice! £ 14
133 1949 Unstamped cover from National
Confederation of Political Prisoners section Ixelles
with typed letters inside. May have been hand
delivered. £ 8
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134 1953 Balloon Post Belgica 13 September
overprints set of 5 on 1964 Belgica issue in
marginal U/M singles, Int. Competition on the
Heysel for the Sports Fund organised by the post
office. (5). £ 20
135 1957 Belgian Antarctic Expedition miniature
sheet affixed to a plain unaddressed envelope
(wrinkles) and cancelled central BRUXELLES
BRUSSEL 28.10.57 cds. SG MS1620. £ 65
136 1957 Belgian Antarctic Expedition miniature
sheet mounted mint, creasing and winkled. SG
MS1620. Cat £225. £ 45
137 A selection of approx. fifty postcards
includes 1913 Exposition cancel on card very good
amount of cancels and postmark interest. Note a
number are postal stationery. £ 15
138 Postage Due: 1929 cover from UK to
Belgium underpaid and so 1F and 40c postage
dues added and tied by Brussels cds (SG D328 &
D334) with Hexagonal boxed T 20 H/S. Nice
cover for display. £ 20

BERMUDA
139 1865-1936 Collection mint and used on
leaves with good range including 1865-1903 to 1s
m & u incl 1s green U/M (SG 11), 1883 to 1s m &
u, 1910 to 1s m & u, 1906-10 Dry Dock 2d, 2½d
& 4d mint, 1920-21 Tercent. to 1s m & u, 1922-34
to 1s m & u, etc, useful lot. (70). £ 125
140 1918-22 Keyplates mint assembly incl 2s
(toned gum) with broken left scroll variety (SG
51b be, cat £275), 2/6 black and red on blue, 4s
black and carmine, 5s deep and carmine-red on
yellow, 5s deep green and deep red on yellow. (5).

£ 130
141 1924 2s Keyplates mint incl 2s purple and
bright blue on pale blue, 2s purple and blue on
grey-blue, sound, SG 88& 88g. £ 40
142 1927 2/6 black and carmine on pale blue
hinged mint showing nick in top right scroll
variety, fine. SG 89c. £ 120
143 1929 2/6 black and red on blue hinged mint
showing damaged bottom right leaf variety, fine.
SG 89gf. £ 150
144 1936 (May) Registered OHMS long printed
cover from Hamilton to Canada bearing 1936
pictorial defins 1d, 1½d, 2d, 2½d & 3d tied
HAMILTON BERMUDA CDS cancel, few minor
wrinkles, nice range of backstamps. £ 20

145 1938 2d light blue and sepia left side
marginal unmounted mint, very fine and fresh SG
112 Cat £50. £ 20
146 1938-53 Keyplates collection of 25 mint and
used examples, noted Mint 2s (3), 2/6 (3), 5s (2),
10s 3), 12/6, £1 (2). Used 2s (3), 2/6 (3), 5s (4),
12/6 BOAC violet d/s, identified by SG No. but
not checked. (25). £ 300
147 1941 3d black and deep blue in a complete
unmounted mint sheet of 60, folded in half, plate
2a, Bradbury Wilkinson imprint, very fine. SG
114a. £ 55

BOSNIA & HERZ.
148 1900 KUK MILIT POST (30 Jun) Picture
postcard of Pozdrao, bearing 5k green arms adhs
tied K u K MILIT. POST ILDZE cds addr to
Banjauka, arrival cds on obverse. £ 18
149 1907 KUK MILIT POST (Aug) Picture
postcard of Sarajevo scene from market place,
bearing 10k red adhs tied K u K MILIT. POST
SARAJEVO cds addr to France, sent from the
Hotel Europe. Fine. £ 18

BRITISH ANTARC. TERR.
150 1963 Definitive set to £1, vfu, missing the
later 1969 £1 value, SG 1/15 cat £100 £ 30
151 1970 (21 March) Long envelope (folded)
bearing 15 stamps from the original 1963 set to
10s then the 1969 £1 red and brownish black all
tied on a philatelic cover by ARGENTINE
ISLANDS / GRAHAMLAND cds cancels. Folded
in between the stamps otherwise fine. SG 1/14 &
15a. £ 85

BRITISH EAST AFRICA
152 1921 Wmk MSCA 2r red and black on blue
mounted mint, fresh, SG 72. £ 38
153 1922-27 10s bright blue hinged mint, fresh,
SG 94. £ 34

BRITISH GUIANA
154 1881 1 on 12c brownish-purple OFFICIAL
PAIR showing type 21 surcharge (SG 153) fine
used with GEORGE TOWN squared circle cancels
of 1885, SG 153. £ 50
155 1881 1 on 12c brownish-purple OFFICIAL
top marginal PAIR showing type 21 surcharge
(SG 153) mint with gum toning and gum stains on
margin, SG 153. Cat £280. £ 55
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156 1881 1 on 12c brownish-purple OFFICIAL
top marginal strip of three showing type 21
surcharge (SG 153) mint with paper adherence
mainly covering all of the stamps, gum stains on
top margin, SG 153. Cat £420. £ 42
157 1881 1 on 48c red right marginal mint block
of four showing type 21 surcharge (SG 152)
tropicalised gum and tones, SG 152. £ 40
158 1881 2 on 12c pale violet OFFICIAL single
(SG 155) affixed along with a strip of three type 24
surcharge 2c on 12c pale violet (SG 156 x 3), all
on paper tied by fine used strikes of Georgetown
squared circles. Attractive combination with very
high value. SG 155/6. £ 500
159 1881 2 on 24c emerald-green OFFICIAL left
marginal mint block of four showing type 24
surcharge (R8/1) and three other stamps showing
type 23 surcharge. Top two stamps showing the
two different types setenant heavily mounted mint
with rust spots coming through from the gum side
additional gum bend. A scarce a positional block
showing both varieties setenant, SG 157a & 156 x
2. Very rare. £ 650
160 1881 2 on 24c emerald-green OFFICIAL
mint pair showing type 23 surcharge (SG 157)
heavily mounted mint, odd light tone, nice pair,
SG 157. £ 55
161 1881 2 on 24c emerald-green OFFICIAL
single showing type 23 surcharge (SG 157)
heavily mounted mint, odd light tone, SG 157.

£ 28
162 1881 2 on 24c green type 19 in a fine used
PAIR top marginal on paper on official type O5.
Scarce multiple. SG 159. £ 140
163 1881 2 on 96c olive-bistre hinged mint, fine,
SG 151. £ 28
164 1881 2 on 96c olive-bistre mint block of
EIGHT showing type 19 surcharge (SG 150) slight
gum tones, nice block, SG 150. £ 65
165 1881 2 on 96c olive-bistre mint block of SIX
showing type 19 surcharge (SG 150) tropicalised
gum and tones, nice block, SG 150. £ 40
166 1881 2 on 96c olive-bistre top sheet number
marginal (Plate 1) mint block of SIX showing type
19 surcharge (SG 150) tropicalised gum and tones,
nice block, SG 150. £ 65
167 1907-1963 Collection on leaves mint and
used including 1913-21 six vals to 96c mint plus
96c used, 1931 $1 violet mint, 1934-5 set to $1

mint & used (Cat £140+), 1935 SJ set mint, 1938
to $3 m & u, 1948 RSW set m, 1954 to $5 m & u,
1961 to $5 m & u, 1963 to $2, lovely clean lot.

£ 240

BRITISH HONDURAS
168 1865 - 1899 QV mixed mint and used
presented on loose album pages, notable stamps
are 1865 1d Blue fine used (SG2), 1872 3d Red-
Brown p12½ fine used (SG7), 1888 TWO on 50c
on 1c Grey used (SG35) Cat £110, nice lot worth
viewing. £ 300
169 1895 1c Dull Green with (MALFORMED S)
variety mounted mint. slight trace of a small tone
on one perf otherwise nice condition. Cat £400. SG
51a. £ 150
170 1902 Small collection on half an album page
couple to mention, 1907 50c Grey-Green and
Carmine mint (SG90), and £1 Grey-Green and
Carmine mint (SG91) worth a look (17). £ 50

BRITISH LEVANT
171 1885-1921 Collection on leaves with useful
fine used including 1885 12pi on 2/6 lilac on white
paper f.u., 1902 12pi on 2/6 CDS used Smyrna
cancel, 1912 12pi on 2/6, 24pi on 5s, 1905-12 1s
CDS used (Cat £55), Turkish Currency; 1921 45pi
on 2/6 mint, 90pi on 5s used, 180 pi on 10s used,
1921 2/6 brown seahorse used (Cat £110), etc,
useful lot and good cat value. (70). £ 150
172 Small mint group of old auction lots
including 1912 EDVII 12pi on 2/6 mint (both
shades SG 33/33a Cat £130) plus one fine used
(Cat £45), 1912 24pi on 5s carmine mint (Cat
£80), Turkish Currency: Seahorses 45pi on 2.6
mint (2 shades, SG 48a joined figures & 48b cat
£90), 90pi on 5s mint, 180pi on 10s mint (Cat
£48), useful group. (13). £ 100

BRITISH OCC. ITAL. COL.
173 1945 (13 Apr) M.E.F. Soldiers airletter
F.P.O. 552 censor No.1215 addr to London. Proud
250pts. Very scarce. £ 20

BRITISH P.Agencies E. ARABIA
174 1948-1960 Collection mint & used including
1948 set 9 m (Cat £55), 1948 RSW set m, 1950
set 7 used (Cat £90), 1955-60 Castles for different
surcharge types 2/6 (3) mint, 5s, 1960-1 Castles 2r
on 2/6 & 5r on 5s mint, Muscat ovpt sets mint etc.
Clean and useful lot. (c95). £ 135
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BRITISH VIRGIN IS.
175 1867-1899 Collection mint and used on
album page including 1867 1d yellow-green
unused & 1d yellow-green mint, 4d lake-red mint
(3), 1867 1s black and rose-carmine unused, 1887
to 1s mainly mint, 1899 set 8 mainly mint, Useful
lot. (Approx 26). £ 180
176 1887 1s brown two mounted mint shades,
couple light tones, SG 41. (2). £ 36

BULGARIA
177 1950's-60's Thirteen plain covers with
various stamps a number addressed to Germany.
includes three registered Sofia. A number have
letters cards and postcards inside. £ 8

BURMA
178 1937 Mostly fine used set to 10r (SG 1/16)
and 1937 Official Burma Service opt set to 2r (SG
O1/O12) small collection on a Album page

£ 105
179 1943 Burmese Woman 2c yellow-green in a
almost complete sheet of 100 mint, creases, perf
splits and small part margin missing, intr pane.
SG J89, cat £50 as stamps. £ 20
180 1959 Typed 2nd class airmail cover with
three 25p light orange to London with under
certificate of posting cachet. Note has a few folds.

£ 5
181 Postal stationary: Military envelope 1a
brown with boxed BRITISH MLY ADMN/
BURMA POSTAGE/ TWO 2 ANNAS in black
and signed across by the Postmaster/Censor. Some
damage to the backflap but still would display
well. £ 20

CANADA
182 1859 Small used range of QV defins incl 1c
rose (2), 5c red Beaver (3, two showing margin
imprint), 10c brownish purple (perf faults), 12½c
blue-green & 17c blue, some faults but mainly
sound. (8). £ 48
183 1859-1902 Collection of QV mint and used
arranged on album pages by printings including
1859 1c rose (2 shades) used, 5c red (2 shades)
used, 10c (2 shades cat £200) used, 12½c (3
shades) used, 17c indigo (2 shades Cat £210)
used, 1864 2c rose used (Cat £225), 1868 Large
Heads twenty four examples to 15c (cat £1400+),
1870-90 many duplicated shades to 10c, 1897
Jubilee 6c to 20c mainly mint, 50c used (Cat
£130), 1898-1902 to 20c m & u, etc. Useful

collection and enormous cat value £3200+.
(Approx 125). £ 450
184 1889 5c brownish-grey centred top right
mint small part original gum with various hinge
remains, nice colour, SG 106 Cat £110. £ 20
185 1897 Jubilee $3 Bistre very fine used with a
forged squared circle cancel of High Street Toronto
as documented by BNAPS squared circle
handbooks. Superb example to fill that space at a
lower cost to the original. SG 138, Cat £800 as
genuine used. £ 80
186 1898 Unused Envelope printed entirely in
red with Union Jack in top left corner ,""A
thousand years, the flag that braved the breeze and
the battle. Mainly fine. £ 20
187 1899 (8 Apr) Illustrated advertising cover to
Michigan for The Globe Furniture Co. Ltd
Walkerville Ontario bearing 1c yellow x 3 small
Queen tied Walkerville dated and dumb cancels in
black. Torn open on right side plus two transit /
arrival backstamps. SG 75. £ 18
188 1903-1935 George V Collection of mint and
used neatly arranged on leaves by printings
including 1903 set 7 used (Cat £180), 1908
Quebec Tercent set 2c to 20c mint (Cat £565), Coil
low values, War Tax issues, 1926 2c surchs mint,
1928-29 set used (Cat £225), 1930s commems m
& u, etc. Clean collection and enormous cat value.
(Approx c210). £ 380
189 1926 Patricia Airways 5c surcharge on red
and buff air post semi official with surcharge in
green. CL 25c. £ 25
190 1935 Dept of Natural Resources printed env
Regina Sask Terminal to Victoria BC bearing
Special Deliver Express 20c red tied alongwith GV
3c defin by wavy line cancel and Special Delivery
h/s, roughly opened, rated £78 on cover, SG S7.

£ 20
191 1948 Cover from Jamaica with Silver
Wedding low value tied by first day cancel with
various 'Return to Sender' cachets plus 'Name
Repeated in Directory', 'Undelivered Mail' and
bilingual 'Dead Letter Office No 9 boxed cachets
in violet. Interesting. £ 20
192 SG Printed album - Collection mint and used
including 1852 3d red with four margins sound
used (Cat £250), 1859 1c, 5c, 10c (straight edge)
12½c & 17c (vfu cat £100), 1868 Large Queen
Heads 9 different values to 15c incl 1c orange-
yellow f.u. (cat £100), 1875 5c olive-green vfu
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(Cat £100), 1893 20c & 50c, 1897 Jubilee mint ½c
black, 2c green, unused to 20c, 1898 10c used (Cat
£75), 1898-1900 to 20c used, 1903 EDVII to 20c
used, 1908 Quebec 10c & 15c mint (Cat £220),
100s. £ 300

CANADA - PROVINCES
193 Nova Scotia: 1851-60 Attractive trio of
values mainly without margins but fine used cut
very neatly including 4d blue, 6d deep green and
1s purple each with lightly struck barred oval
cancels. SG 3, 6, 8. Huge cat value. (3). £ 600
194 Nova Scotia: 1857 3d pale blue bisected on
piece by incomplete oval cancel and part arc and
red cds cancels alongside. Cat £2500 on cover. SG
4a. £ 125

CAPE OF GOOD HOPE
195 1850-1860s Cape Triangles range in mixed
condition including 1d rose-red, 1d carmine-red,
4d blue, 6d slate-lilac, 6d lilac (2), 1s deep green
(2), varying margins and faults, high cat (8).

£ 45
196 1880 3 on 3d pale dull rose heavy mounted
mint, part o.g., SG 37. £ 30
197 1883 Wmk CA 5s orange fine used part Port
Elizabeth squared circle cancel, fine used, SG 45.

£ 65
198 1893 1d on 2d pale bistre in a vertical pair
unmounted mint with bottom stamp showing no
dot after penny variety, very fine, SG 57, 57b.

£ 60

CEYLON
199 1857-1900 Queen Victoria Collection mint
and used on leaves with better including 1857
Imperfs 1d blue (2), 2d (2), 5d, 6d, 1s (high cat,
mainly f.u. neatly cut with some margins), 1861-
64 to 1s, 1863-66 to 9d, 1864 ½d dull lilac mint,
1867-70 to 2s, 1872-80 to 96c used, plenty of
surcharges to top values m & u, 1886-95 1r12c m
& u, 1899 2r25c purple on red mint, official 1r12c
used Service ovpt. Useful lot with high cat value.
(c130). £ 480
200 1912-1935 George 5th Collection mint and
used on leaves with better including 1912-25 to
10r mint, unused or used, 1918 War Stamp issues
m & u, 1921-32 to 5r m & u, 1935 to 1r used,
1935 SJ set. Good qty. (Approx 115). £ 40
201 1913 (22 Dec) French Seaposts: PPC of
Colombo addr to France bearing France 20c Sower

tied MARSEILLE A YOKOHAMA No.7
octagonal cancels. Fine. £ 20
202 1919 6c pale scarlet in a very fine looking
unmounted mint bottom and side gutter block of 4
with WATERMARK INVERTED variety. Gum
toning and some paper adherence on reverse . SG
305w Cat £128 £ 20
203 Duplicated mint stock in a stockbook
includes 1935 Silver Jubilee set mint (20), fine
used set (9), 1958 set 17 U/M (Cat £65), 1951-54
set mint (2 sets, cat £100 each), 1938-49 set 14
mint (Cat £110), plus mint assembly of most perf
combinations STC £544, 1935-6 mint set (4 sets,
Cat £60 each), good cat value. £ 320

CHILE
204 1866 Santiago to Valparaiso five original
entires from the same correspondence bearing 5c
red imperf tied CANCELLED barred postmarks,
with some nice SANTIAGO red cds cancels on
obverse, minor faults, pretty group. (5). £ 200

CHINA
205 1897 Red Revenue 2c on 3c deep red, fine
used nice cds cancel, very fine for these, SG 89.

£ 125
206 1897 Red Revenue Surcharge: 2 Cents. on
3c deep red mint part original gum heavily
thinned, centred SE, clean looker, SG 89. £ 250
207 1943 PPC of a Junk boat made up with
different postage stamps of China, sent from
Mozambique to UK. Odd tone. Pretty. £ 15
208 1945 Victory set of four on typed group of
covers to Shanghai tied two large special cancels,
possibly FDI. 4 covers with full set, and six covers
with $20 green and blue singles tied similar
cancels, toning is present on each cover. Nice
original group all to the same Fleet Mail Office at
the British Consulate General. (10). £ 75
209 1967 25th Anniversary of Mao Tse-tung's
Talks on Literature and Art 8f black and yellow
hinged mint, couple offset specks on gum, SG
2359. £ 125
210 1982 The illustrated Sable booklet includes
pane and set of six 8f. Cancelled with Beijing. SG
3185c £ 15
211 2002 Illustrated typed December 7th cover
from Beijing with set of four Gibbons in forests to
Germany. SG 4776-4779. £ 8
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212 Jumbled accumulation in a smaller box, all
periods mint and used defins and commems, few
airmail covers etc, intr sorter. £ 55
213 Treaty Ports: Small collection of mint values
on two album pages including Kewkiang 1894 ½c
& 1c on different papers, 2c red, 6c yellow (2), 5c,
10c, 15c, 20c, 40c, Postage due ovpt 1c black and
2c red, 1896 surch set 3, Foochow a few low vals
to 2c m & u, Ichang 1ca mint, Wuhu, Chinkiang
1894 to 4c mint, Postage Dues six values to 10c,
1895 Official Service ovpt for 5c, 6c & 10c.

£ 240

COOK IS.
214 1892 1d, 1½d, 2½d fine used central cds
cancels, SG 1/3. £ 35
215 1893-1967 Collection mint & used including
1893 set 6 used (Cat £180, 1d mint), Perf 11 set
10 mint (Cat £200), 1899 surch mint, 1902 set 9
mainly mint (Cat £200), 1913-19 to 1s m & u,
1932 Pictorial defins set 7 mint (Cat £75), 1936 2s
& 3s mint, 2/6 brown and 5s green mint (Cat £98),
£1 pink mint (Cat £75), 1944 set of 9 mint (Cat
£100), 1949 set mint, etc. Clean and useful lot.
(c125). £ 325
216 1933 (Oct) Long printed OHMS registered
cover (small creases) to Canada bearing 1933 2½d
pair tied RAROTONGA CDS cancels with R 29
etiquette, SG 109. £ 15
217 Rarotonga: 1926 Thick Cowan paper 2s blue
hinged mint, SG 85. £ 50
218 Rarotonga: 1926 Thick Cowan paper 5s
yellowish-green hinged mint, SG 87. £ 38

CYPRUS
219 1880-1896 Collection on two album pages
for QV issues including 1880 1d red plates 201,
215, 216, 217, 218 mint (Cat £129), 1881 ½d on
1d red Type 3 pl.205, 216, mint, Type 5 plates
215, 1882 Wmk CA Die I 4pi used, 6pi, 12pi both
used (Cat £73), 1894-96 mint for 6pi to 18pi (Cat
£137), useful assembly and good cat value. (43).
STC £1050+. £ 260
220 1881 Half Penny Type 5, on 1d red plate
218, fine mint, SG 9. £ 36
221 1903 6pi sepia and green very fine
unmounted mint, SG 55. £ 60
222 1912-1934 Assembly on leaves including
1912-15 set to 18pi m & u, 1921-23 set to 9pi m
& u (Cat £200+), 1924 to 45pi m & u, 1928 50th

Anniv. set 9 to 45pi m & u (Cat £110), 1934 set.
Useful lot with good cat value. (69). £ 250
223 1915 9pi brown and carmine fine part
squared circle cancel showing broken bottom left
triangle variety, fine, SG 81b. £ 250

DENMARK
224 1880's Three 10 ore postal stationery
postcards from Copenhagen various addresses.
Plus 1922 Illustrated Frederick postcard with pair
of 8 ore. £ 8
225 Binder with Hagner pages, a wide variety of
19th century from 1854 onwards, good range of
Spandrels imperfs incl odd mint, some airmail
flight covers, Danish West Indies, local posts,
good range of 1858 issues incl shades, 1854-59
noted 16s lilac unused (Cat £550), selection of
19th century postal history incl imperfs on Entire
Letters, £ 250

DOMINICA
226 1877-1890 QV on loose Album page mixed
mint and used nicely presented with good chance
to fill those gaps noted 1877 1s Magenta fine used
(SG 9). £ 60
227 1890 Wmk CA 1s dull magenta mounted
mint, very fine, SG 26. £ 85
228 1907 full set mounted mint with just 2 used
within the set (½d Green and 2 ½d Grey and
Bright Blue), otherwise nice set SG (37-46).

£ 75

EGYPT
229 1911 GB used abroad: King Edward VII 1d
red with Cairo and faint receiving Port Said
cancels on postcard. £ 8
230 British Post Offices: Alexandria and Suez
postmarks on GB QV nice range of 14 values with
good cancels including BO1 2½d rosy-mauve
plates 3 to 9 inclusive, 4d vermilion plate 12, 1856
6d lilac, 1862 6d lilac, 1867 2s blue (very fine, SG
Z40 Cat £130). BO2 Suez 2½d rosy mauve pl.9,
1967 4d vermilion pl.12 & 13. Nice assembly on
album page. (14). STC £580. £ 175

ETHIOPIA
231 1894-1965 Mint and used collection on
leaves with better STC £750+ incl 1894 set of 7,
1949 Liberation set used, 1952 Federation set
used, Italian Occ. 1936 Annexation set m & u (Cat
£125), useful assembly. £ 150
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FALKLAND ISLANDS
232 1878 QV No Wmk 1s bistre-brown in a
superb unmounted mint block of four with bottom
right corner imperf positional block. Scarce as
block of 4, SG 4. £ 180
233 1895 (12 Sep) One Penny red postal
stationery card intact addressed to Valparaiso
Chile cancelled with F1 duplex and additional 26
Sept double ring FALKLAND ISLANDS cds and
arrival cds on reverse. Sent philatelically H & G 3.
Fine. Last sold in Harmers 1979. £ 75
234 1896 (12 Sep) One Penny red postal
stationery reply card intact addressed to Hamburg
cancelled with double ring 14 September cds and
similar part cds on reverse. Sent philatelically H &
G 4. Fine. Last sold in Harmers 1979. £ 75
235 1912-20 3s slate-green very fine mint, SG
66. £ 40
236 1920 War Stamp overprint on thick greyish
paper mounted mint, SG 71d. £ 36
237 1921-28 Wmk MSCA 6d, the scarce pale
orange shade hinged mint, previously listed in SG
with 1969 RPS certificate, SG 78var. £ 100
238 1937 Coronation collection on leaves
including set of three in mint & used blks of 4
(used are FDI), then top and bottom of each sheet
affixed to paper and cancelled by favour at Port
Stanley on 23rd Dec 1937 making 12 used sets
(unusual), 2½d blue in complete mint sheet of 60
(folded). Intr group. £ 65
239 South Georgia: 1931 10s whale and penguin
fine used tied to card with SOUTH GEORGIA AU
30 1931, taken as forged postmark. SG Z52 Cat
£500 as genuine postmark. £ 40

FAROE ISLANDS
240 1941 Local envelope bearing 20ore on 5ore,
SG3,tied by undated FUNDIN Sub - Office cancel
with additional Thorshavn CDS alongside. Very
fine. £ 40

FIJI
241 1872-1898 Collection on leaves with a
comprehensive range arranged bu different
printings, 1872 2c on 1d pale blue, 6c on 3d
yellow-green & 12c on 6d carmine-rose used (Cat
£250), 1876 Wove paper 1d blue mint (Cat £60),
6d pale rose pen cancel, Laid 1d pen cancel, 2d on
3d yellow-green f.u., 6d rose (2), 1878-99
arranged by perfs 12½ 1d blue mint (2 shades), 2d
on 3d mint, 2d mint, 6d used, P.10 1d blue mint,

2d mint, 4d on 1d mint (SG 41 Cat £85), 6d rose
m & u, more perf combinations m & u, 1881-99 1s
pale brown diff printings mint, used (3), 1882 5s
used, 1891-1892 surchs incl SG 72 mint (Cat
£75), 2½d on 2d green mint (Cat £75), 5d on 4d
purple mint, 5d on 6s rose mint (2 diff), excellent
lot to fill those gaps. (85). £ 530
242 1912-1922 Useful GV mint & used
assembly on two album pages including 1912-23
to 5s mainly mint with many shades 3d (3), 4d (3),
1s (3), 2/6 used. 1922 mint 6d (2), 1s (2), 2/6, 5s.
Useful group (47). £ 100
243 1940 2d brown and green Die II in a fine
lightly used block of 4 SG 254 Cat £64+. £ 20
244 Second Reprint by the Fiji Times between
1876-1888 on rosy-mauve wove paper, three
vertical setenant strips for values 1s, 9d, 6d, 3d &
1d (2 vertical strips of 4, plus vertical strip of 3 9d,
6d & 3d. plus three singles 1s, 1d & 3d, all mint or
U/M, intr group (14 examples). See footnote after
SG 9. £ 110

FINLAND
245 Small group of 19th Century/early 20th
Century covers and Postal cards of various types
mint and postally used with 1888 - 98 10p red PC
used (4, 2 types, one with hole punch) 1913 10p
red PC used , 4p red mint, 1890's 10p lilac 'Retour
-Recepisse card mint, later 'lions' 10p red, 20p red
& 40p violet PC's all mint & two covers roughly
opened both 1913 bearing 10p red (Russian type).
Condition is chiefly fine and will write up well
(12) £ 18

FRANCE
246 Philatelic Documents: 1976 to 1986 A large
collection in seven binders containing up to 78
different A4 sized embossed special page with
each stamp affixed special cancel and proof of the
issue, issued by the National Printing works for 8
weeks after each issue to contribute funds for the
French Postal Museum, beautiful engraved pages,
listed in SG runs incomplete from 1976 to 1986,
must 100s of different with catalogue values from
£4 each to £10+. High original retail. 100s.

£ 275

FRANCE - COLONIES
247 French Southern and Antarctic Territories:
1948-55 Overprints on Madagascar 1955 15f
ovptd in red (SG1) & Madagascar 1948 Air with
Dumont ovpt in red (SG 319). Both unmounted
mint. £ 35
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248 French Southern and Antarctic Territories:
1955 15f overprinted in red on Madagascar Long
Tailed ground roller, two examples tied on paper
by single cds. SG 1. £ 60
249 French Southern and Antarctic Territories:
1956 50f , 100f and 200f ,three key stamps of this
set (SG16/18). All unmounted mint and great
additions to your collection. £ 54
250 French Southern and Antarctic Territories:
1963 Int. Year of the Quiet Sun set of two on
illustrated cover for the issue tied by Dec 21 1963
cancels (5 days after FDI), unaddressed, very fine.
SG 36/7. £ 65
251 French Southern and Antarctic Territories:
1963 International year of the quiet  sun.
unmounted mint set of two (SG36/37). nice set for
your collection. £ 80
252 French Southern and Antarctic Territories:
1965 AIR (Discovery of Adelie Land) 50f Indigo
and light Blue Unmounted mint with margin
labels (SG 38). Nice stamp. £ 56
253 French Southern and Antarctic Territories:
1965 Air I.T.U Centenary 30f bistre-brown,
magenta and greenish blue (SG 39) Unmounted
mint. Nice stamp to add to your collection.

£ 90
254 French Southern and Antarctic Territories:
1968 30f deep brown, deep blue and light blue,
Unmounted mint Dumont D'Urville (SG44). Nice
stamp. £ 60
255 French Southern and Antarctic Territories:
1968 50f Port Aux Francais tied to typed airmail
cover to UK by 4th Dec 1968 cancels, very fine.
SG 46. £ 65
256 French Southern and Antarctic Territories:
1968 Unmounted mint 20f slate, orange and
yellow-olive (Albatross) (SG31) Key stamp in the
set. very nice. £ 180
257 French Southern and Antarctic Territories:
1969 AIR first flight of concorde p13. 85f
Greenish blue and new blue. (SG53) nice stamp.

£ 30
258 French Southern and Antarctic Territories:
1969 Air, nice set of 4 all unmounted mint
(SG54/57) presented on a stock card. nice set to
add to your collection. £ 90
259 French Southern and Antarctic Territories:
1969 two earlier key values tied to typed cover to
UK by 29 Sept 1969 cancels, including 1968 20f

Albatross (SG 31) & 30f Dumont D'Urville (SG
44), very fine. £ 200
260 French Southern and Antarctic Territories:
1972 Air Bicentenary of Discovery of Crozet
Islands set of two 100f and 250f (SG78/79), nice
stamps to add to your collection. £ 65
261 French Southern and Antarctic Territories:
1976 set of 6 on stock card all unmounted mint
(SG(98/103) nice set. £ 34
262 Gabon: French Seaposts 1892 French 10c
P/S card Libreville to Hamburg tied neat cds and
LOANGO A BORDEAUX L.L. No.2 octagonal
cancel in blue. Fine. £ 20
263 Ivory Coast: 1904 10c red Postal stationery
card used to London cancelled blue COTE
D'IVOIRE / GRAND BASSAM twice with
Marseille transit, fine. £ 18
264 Martinique: 1920 05 on 1c purple-brown and
red-brown mint showing surcharge double variety,
nice example, SG 84b. £ 20
265 Reunion: 1907 Parcel Post 10c brown and
black very fine and fresh mint, SG P76. £ 16
266 Reunion 1949-1964 on loose leaves in
mounts, notable values are 1949-53 100 on 200f
mint surcharge SG330, 500f on 1000f mint SG
332, and many more, interesting lot. Approx 115.

£ 280

GAMBIA
267 1880-1898 QV Mint & used assembly
including 1880-81 Wmk upright ½d orange m &
u, 1d maroon mint, 2d rose mint (Cat £65), 3d, 4d
& 6d (2) used, 1886 set to 1s mint & used (Cat
£300), 1898 to 1s m & u (Cat £135), useful cat.
(35). £ 180
268 1902-1909 EDVII Mint & used assembly
including 1902-05 to 3s m & u (Cat £245), 1906
surch ½d on 2/6 mint (Cat £55), 1d on 3s used,
1904-06 to 2s m & u, 1909 to 3s m & u, useful
collection. STC £780. (44). £ 260
269 1912-1935 Mint & used collection on leaves
arranged by printings including 1912-22 set to 3s
m & u, 1921-22 4s mint, 1922-29 to 10s mainly
mint (Cat £450), 1935 SJ set mint. (65). £ 225

GERMANY
270 1887 (13 Jun) Berlin Local Post PACKET
FAHRT KARTE 2pf brown postal stationery card
used with black Packet / Fahrt / 13 Jun 87 I CDS
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sent locally in Berlin. Paper adherence in corners
otherwise sound. £ 18
271 1915 Two Bahn Post  pos tcards one
illustrated with Captain von Muller the other Iron
Cross 1914 with travelling post office cancel.

£ 20
272 1926 5pf, 10pf and 20pf air stamps on air
mail cover with Dusseldorf social welfare body
special cancel, addressed to England. SG 392 393
395 £ 8
273 Germany & areas - Huge pile of stockpages
with dozens of mint & used all different in three
well filled binders grouped into area sections early
to modern periods, 100s incl West Germany from
1950 through to 1998, Br & American Zones,
Russia Zone, Saar, Silesia, Danzig, large binder of
East Germany, Lighthouse album of Reich 1872
onwards fine used etc, 100s. £ 200
274 Large carton containing a large accumulation
of West Germany 1951 -1983 u/m & fu, in two
Safe albums plus two further s/b's of similar u/m
1960 -1999. STC £2,500+ by vendor (qty) £ 100
275 Large carton containing Post War collection
in 3 luxury albums, East Germany in Schaubek
album, u/m Berlin on leaves plus few other items
in a small box & s/b. STC £2800 by vendor. Much
to go through. Heavy lot (qty) £ 120

GERMANY (EAST)
276 1952 PPC from Magdeburg to Gothenburg,
Sweden bearing 1951 German - Soviet friendship
set of two tied individually with Magdeburg cds.
Nice item £ 20

GERMANY - P.O. Abroad
277 China: 1912 PPC of Tsingtau to UK bearing
4c red Yacht adhs (torn) tied TSINGTAU
KIAUTSCHOU cds cancel. £ 18
278 P.O. In Levant: 1911 Morocco 6P 25C on
5m fine used single tied to piece by forged
TANGER 25.12.05 cds cancels, forged expertising
h/s on reverse, attractive. Michel 57IA. Cat €260
as genuine. £ 25

GERMANY - STATES
279 Hannover: c. 1865 5sg Yellow Postal
Stationery envelope used from Harburg to Berlin
with two indistinct Harburg double ring cds's in
blue and company H/S of J.H. Schritzmeyer,
Harburg. Very fine and attractive item £ 20
280 Thurn And Taxis - Northern District mixed
mint and used lot consisting of (80) presented on

a hagner, Noted 1852 ¼ sgr Brown Red (SG 1),
1852 1/3 sgr Flesh used (SG 2), 10 sgr Orange
with no margin so nice little space filler (SG 19).
And many more , nice lot. £ 350
281 Thurn And Taxis - Southern District, small
collection of (44) mixed mint and used, stamps to
note 1859 15k Purple used (SG66), 30k Orange
used (SG 67), overall mixed condition, nice lot.
(44). £ 380

GERMANY - W. BERLIN
282 1949 Goethe 10pf green fine used CDS
showing diagonal line next to left arm of Iphigenie
variety, Michel 61 I. Fine. £ 48

GIBRALTAR
283 1886-1898 Collection on leaves noted 1886
to 2½d used (Cat £110), 1886-7 set to 6d m 7 u
(Cat £270), 1889 surch set 7 m & u (Cat £210),
1889-96 to 5p m & u, 1898 set 7 used, useful, STC
£825. (37). £ 165
284 1903-11 Useful mint and used assembly
including 1904-08 to 1s m & u, 1904-08 to 2s m
& u, 1906-11 to 2s m & u including Chalky 6d
mint (Cat £170), mainly fine. (24). £ 125
285 1912-1935 Useful mint and used assembly
including 1912-24 to 8s mainly used to 2s, mint
for 2s & 8s (Cat £140), 1921-25 to 2s m & u, 4s
mint, 1931 incl diff perfs m & u, mainly fine. (50).

£ 140
286 1931-1983 collection of mixed mint and
used presented in mounts ideal for the keen sorter.
noted sets are 1938 GVI mint set (SG 121/131),
1948 RSW set of 2 mint (SG 134/135), Hundreds
more to sift through and sort. ideal for ebay seller.

£ 220
287 1938-1951 GVI Mint and used collection
with useful arranged by printings on leaves incl
perfs noted 1938 2s mint (2), 5s mint (2), 10s mint
(2), £1, 1948 RSW set mint. (50). £ 140
288 Spanish Currency: QV Registered Postal
stationery envelope unused 20centimos on 2d red,
couple light tones, otherwise v fine. £ 8

GOLD COAST
289 1876-1901 Collection mint and used Queen
Victoria including 1876 to 6d orange used, 2d
green pair, 1882 ½d 1d (Cat £190), 1884-91 to 2s
incl shades used, 1889 1d on 6d used (Cat £60),
1889-94 5s, 10s & 20s used, 1900 5s mint (Cat
£110), 10s green and brown used AXIM CDS
(Cat £95). (42). £ 250
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290 1883 Wmk CA 1d blue unused no gum, very
fine example, SG 10 Cat £1000 mint. £ 50
291 1913-1935 Collection mint and used GV
1913-21 to 10s mint including 1921-4 to 5s m &
u, 1921 Die II 2s used (SG 80b cat £75), 2/6 mint
Die II (SG 81b), 5s (4 diff types mint), 10s mint
(3), 1921-24 2/6 & 5s mint, 1928 set. Clean
collection and high cat value. (59). £ 160

GREAT BRITAIN
292 1840 1d black (DA) used with neat strike of
red MX and four margins (thins) & 2d blue with
black MX (BK) with 4 margins but light crease,
both in a Harrington and Byrne folder with
certificate of authenticity. £ 200
293 1840 1d black (ED) fine used 3 large
margins tied to paper with black MX and T.P.
Cornhill in red, worn plate cut into along the base.

£ 85
294 1840 1d black (KJ) superb very large four
margin example from plate 4, red soundly struck
MX cancel, fine. Premium example. £ 200
295 1841 2d blue an attractive three large margin
example (HJ) with finely struck Scottish barred
numeral cancel in blue, SG Spec. E1wb. High cat
value. £ 200
296 1865-67 Original assembly of 4d vermilion
plates 9 to 11 mainly in pairs on paper with a
variety of different numeral cancel incl 733, 509,
700, 195, 140, 5, 186, 139, 648, 754, includes a
few singles, good cat value. (13 pairs, 13 singles,
cat £3500). £ 175
297 1866 Plain env to Biggar with ld red PL 74
cancel good Too-Late London duplex Ja 26 66
with very fine C & G/R.P.O. in circle H/S in black
below. Few creases & minor soils & London &
Biggar B/S. Long closed tear on face away from
stamp & cachet. £ 20
298 1867-83 Watermark Maltese Cross White
Paper 5s rose plate 4, a sound used example well
centred with incomplete messy barred duplex
cancels, very good colour and perfs, SG 134 Cat
£2800. £ 280
299 1878 ½d Brown P/S card to Derby cancel
fair-good Bletchley Station 025 duplex Ap 6 78.
Tiny soils and centre fold, overall sound condition.

£ 15
300 1879 unadopted pencil drawing on thick
paper (114mm x 160mm) submitted for approval
by Thomas De La Rue on 15th July 1879. One

Penny QV head design (left facing portrait) in
pencil 46mm x 54mm, with pencil annotation
purchased from the collection of Maurice Burrus
Feb 1959. Just after Burrus's death. Attractive
unadopted essay. £ 350
301 1879 unadopted pencil drawing on thick
paper (114mm x 160mm) submitted for approval
by Thomas De La Rue on 2nd August 1879. One
Penny QV head design (right facing portrait) in
pencil 46mm x 54mm, with pencil annotation
purchased from the collection of Maurice Burrus
Feb 1959. Just after Burrus's death. Attractive
unadopted essay. £ 350
302 1881 2½d blue plate 21 to 23, set of three
plates mainly sound fine used, SG 157 Cat £125.

£ 18
303 1882 Money Order for 14s 9d issued by The
Money Order Bank Limited, bearing 10s, 2s (2),
6d & 1d (3) square adhesive stamps used to make
up the value and albino 1d embossed GB cheque
stamp at upper right, stamps cancelled by Money
Order Bank handstamps dated May 30th 82 and
Royal Bank of Scotland Company oval handstamp
in black. A tremendously rare document from this
short lived bank, which was established in March
1881 to compete against the Post Office's newly
introduced Postal Orders. The bank was wound up
less than two years later on 25th January 1883
leaving very few surviving orders. Superb!£ 450
304 1887 - 1970 Chiefly unmounted mint
collection in red SG Windsor album starting with
1887 - 92 QV Jubilee set fresh u/m inc both 1/-
vals with the 1/- green m/m with crease, EDVII
basic set to 1/- u/m but many other printings
virtually all u/m with 3d(3), 4d brown & green (2),
4d orange (3), 5d (3), 6d (6), 7d, 9d (2), 10d & 1/-
(2) also 5/- u/m; GV with good lot of Mackennals,
later mixed wmks. to 1/-, 1934 Photogravure set
u/m, 1935 Silver Jubille plus all inv. wmks u/m,
GVI complete u/m with 1939 - 48 set & 1951
Festival high vals, similarly QE2 virtually
complete to 1970inc. Phosphor set, missing earlier
Castles high vals andodd definitive variety. Very
useful lot with odd slight tones here and there but
mostly a fine collection in a fine album. Careful
viewing could repay or ideal for continuation
100's) £ 800
305 1902 ½d blue-green two examples each used
on PPC both showing frame breaks, top left,
bottom right corner. Very fine and clear varieties,
rated £45+ each in SG Specialised. £ 30
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306 1902 Ordinary paper 2½d deep ultramarine
top marginal single mounted on margin only,
hence stamp U/M, very fresh, SG Spec. M16 (1).
Cat £50. £ 20
307 1904 POSTED IN ADVANCE FOR
CHRISTMAS - PPC of French sail boat at sea
(corner fault) bearing ½d yellow-green tied
complete strike of oval d/r M.R cancel for
Manchester, faults. £ 65
308 1904 PPC Market Cross, Bedale. with
Arysgarth Station Squared circle cancel, DE 24 on
½d Edw VII fine. Very minor tone but Overall
very good condition. £ 12
309 1907 Coloured postcard to Broseley
Shropshire with ½d EdwVII cancel fine Tamworth
& Hereford S.C up S/R pmk & mostly good
condition. £ 15
310 1911 (7 Nov) ½d bright green fine
impression tied to PPC of Enfield tied nice
WINCHMORE HILL S.O.. Originally expertised
with cert No. 5893, but the certificate is lost. SG
Spec. M3 (6). £ 40
311 1911 (9 Aug) ½d bright green fine
impression t ied to PPC of IOM tied nice
DOUGLAS 6 line machine mark. Originally
expertised with cert No. 5894, but the certificate is
lost. SG Spec. M3 (6). £ 40
312 1911-12 Mackennals ½d green & 1d red
duplicated fine used arranged by printing and
Dies, incl odd blk of 4, many nice singles f.u.

£ 30
313 1915 King George V ½d green postcard with
Manchester & Crewe S.C. 19 May 1915 cancel.

£ 10
314 1918 Bradbury 10s dull grey-blue vertical
pair with two JERSEY 1920 cds cancels, top right
has short corner, SG 417 Cat £350. Well centred.

£ 45
315 1923 Newspaper cutting about letter sent
round the world 3 times, (not this one). With KGV
1½d on letter with at least six addresses including
Calcutta, reverse has approx. fifteen cds and
markings. £ 18
316 1926 Philatelic Congress Liverpool special
postmarks on three philatelic covers bearing
combinations of ½d & 1d defins tied good strikes
of the Congress postmarks, one with 1d x 4 & ½d
multi franked cvr. (3). £ 25

317 1929 Philatelic Congress Birmingham
special postmarks on two philatelic covers bearing
combinations of ½d & 1d PUC defins tied good
strikes of the Congress postmarks, heavy cancels.
(2). £ 25
318 1938 (21 Nov) 4d grey-green on plain
morning cover (torn flap) to Dublin tied EDEN
BRIDGE first day of issue cancel. £ 12
319 1938 (21 Nov) 5d brown on plain morning
cover (torn flap) to Dublin tied EDEN BRIDGE
first day of issue cancel. £ 12
320 1942 Wmk sideways unmounted mint for
1d, 2d & 2½d, SG 486a, 488a, 489a. Good perfs.
Cat £48. £ 18
321 1946 King George VI 11 June 1946 Victory
typed first day cover. SG 491-492 £ 12
322 1951 King George VI ½d, 1d and 2½d
definitives on typed first day cover May 10th 1937.
SG 462/3 466 £ 18
323 1952 Queen Elizabeth II definitives 1½d
green and 2½d red on 5 Dec first day cover with
Windsor cancel. £ 15
324 1953 Queen Elizabeth II 5d brown, 8d
magenta and 1/- bistre-brown on 6 July 1953 first
day cover. SG 522 525 529. £ 20
325 1963 (3 Dec) Opening of Trans-Pacific
Telephone Cable plain ordinary first day cover
from Bedford. SG 645 £ 8
326 1963 Red Cross Centenary Conference 31st
May set of three on plain ordinary cover from
Richmond. SG 642-644 £ 7
327 1964 Tenth International Botanical Congress
set of four on 5 Aug 1964 first day ordinary cover
with Special Delivery cachet. SG 655-658 £ 6
328 1968 Three illustrated anniversary of the
Berlin airlift typed covers two with Berlin-RAF
Gatow cancels. £ 16
329 1969 Investiture of HRH The Prince of
Wales 5d Kings Gate mounted mint showing
black omitted with missing value and inscription,
bottom left corner perf has been repaired and hinge
remains in other corner, SG 802b Cat £500.

£ 150
330 1969-70 GPO Official; A4 size sheets
bearing sets of stamps for 1972 Communications,
1972 Anniversaries, 1972 Explorers, 1972
Churches mounted on display sheets for publicity
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overseas printed in German, Britische Briefmarken
GPO, scarce, rarely offered. (4) £ 40
331 1969-70 GPO Official; A4 size sheets
bearing sets of stamps for 1969 Xmas & 1970
Cottages both sets tied CANCELLED h/s in violet
plus 1972 Communications, 1972 Anniversaries,
1972 Explorers, 1972 Churches mounted on
display sheets for publicity overseas printed in
German, Britische Briefmarken GPO, scarce,
rarely offered. (6) £ 40
332 1970 1/6 Literary Anniversaries umounted
mint strip of three showing silver omitted on the
third stamp, without Grasmere inscription, SG
828b. £ 100
333 1970 1s Anniversaries (3rd series) mounted
mint single showing gold omitted with missing
head, small gum line otherwise sound, SG 821a.

£ 32
334 1971 3½p oilve-grey (2 bands) in an
unmounted mint left marginal block of 16, with
nine stamps affected by a rectangular sticker that
has become affixed entirely pre-printing on the
sheet resulting in those affected being a lighter
shade, and if the label removed would show part
or completely omitted design on the 9 stamps, a
most unusual and striking error. Unique! SG
X858. £ 650
335 1971 Queen Elizabeth II definitive 1d
crimson 15 Feb typed first day of issue. SG X844

£ 15
336 1973 British Explorers 3p setenant pair
unmounted mint showing gold head omitted
variety, very fine, SG 923b. £ 125
337 1984-1998 Year Books collection of 29
books, all opened with original stamps inside,
some duplication of two or so for each year in
some cases, housed in two boxes, useful face
value. £ 250
338 1992 Castle High value set of 4 on two
Cotswold Covers one set with Windsor illus
cancel (small corner bend) and other Caernarfon
CDS both First Day. Bradbury £70. £ 12
339 1993 £10 Britannia Presentation Pack, very
fine. £ 12
340 2012 Olympic Games FDCs in cover binder
incl Paralympic (28), Olympic Games (32). Plus a
few extras, all official RM covers unaddressed.
(60). £ 30

341 Balance of postmarks group from mainly
EDVII era, strength in Devon postmarks mostly all
different, many cds, some squared circle, odd
thimble type etc. Noted Alderney 1906 (toned), ST
M A R G A R E TS  H O P E ,  Y E A LM PTO N ,
SWANAGE S.O. rubber cds, ST DAY, etc.
Approx 35. £ 38
342 Carton containing a large quantity of
Decimal booklets housed in two boxes, a few
affected by toning and elastic band adhesion but
mostly fine. Includes illustrated card cover types
(face approx £275), red glossy cover types (face
approx £800) & Prestige booklet types (face
approx £72) plus further 'Machins' loose and in an
album & s tockbook together with a few
commemorative set to 1983. All booklets and
Machins still available for 'swap out' scheme.
Total face value approx £1400. £ 450
343 Carton containing an album, four stock
books and a small case with a predominantly used
collection with strength in earlier, particularly QV
period. The album starts with 1840 1d blacks (7)
mostly three margin, odd faulty, stated by vendor
to all be diff plates; 2d blue (pl. 1 & 2), 1841 id
reds from penny plates range inc. No in Maltese
crosses nos 1 to 8 (ex No 4), later imperf & imperf
type 1d reds & 2d blues inc. 1d plates complete to
pl. 224 (no pl 77), 1847 - 54 6d embossed 4m.,
plus 10d & 1/- only 2 marg., 1870½d bantam all
plates inc. Pl 9, comprehensive range of Surface
printed with vals to 2/- (2) inc many plate types,
5/- red both plates, 1880 - 81 set, 1883 - 84 2/6d,
5/- & 10/-, 18843 - 84 lilacs & greens set with
greens at various stages of washing, QV & EDVII
Jubilees sets, then well filled to 1951. Three
stockbooks contain a plethera of QV material inc.
1887 Jubilee set mint. (no 1/- green) plus further
two three marg 1840 1d blacks 100's of 1d reds
both imperf & perf & a later stockbook of mint
QE2 material to 1986. Careful viewing is advised
and could prove rewarding. (1,000s) £ 600
344 Carton with a large quantity of unmounted
mint commemorative sets mostly in blocks from
1975 to 1993 sorted into issue and housed in
binders, a few in plastic pockets, plus the three
London 1980 miniature sheets in quantity. Face
value approx £1950 (qty) £ 500
345 First Day Covers accumulation in three
boxes with dozens of 1960s-1990s issues, sets,
official RM, some better postmarks, special events,
high values to £5, stock of Havering FDCs from
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1980s (Retail £10 each) odd better throughout,
100s. £ 50
346 Fore's Caricature Envelope: Used in Belgium
in 1900 (9 May) addressed to Berlin bearing
Belgium 50c grey defin tied Charleroi cds of St
Gilles -Bruz with regd etiquette and 1897
Exposition label on reverse. Badly damaged right
hand side but incredibly unique and unusual. Ex.
G. Waroquiers (Balasse 275 p.196). Rare.£ 1250
347 Large carton filled to the brim with stock
books & cover albums with a predominantly QEII
used accumulation inc. FDC's, some earlier
material, with much to sort through. Stockbooks &
cover albums alone are worth the reserve. (1000's)

£ 30
348 Old time club book with Line Engraved
remaindered assembly noted 1841 1d red with
blue diamond 33 numeral (very clear), 1840 2d
blue spacefi l ler  (no margins ), 1883 10s
ultramarine heavy used, 1864 1d plates range,
Govt Parcels to 1s, (34). £ 25
349 Old time leaves with a small collection very
mixed including 1840 1d black (faults), line
engraved, surface printed to 1s, Govt Parcels QV
6d & 1d lilac used, etc. £ 45
350 Parcel Post Forms: Three small forms
bearing stamps tied by local office cancels in 1901
incl Ringwood with QV 5d, Greatham with QV 2d
pair, Lyndhurst bearing EDVII 1d pair & 2d.
Faults but nice trio. £ 25
351 PHQ Cards, large collection in special
binders in a box including earlier issues 1973 RW
used on obverse FDI, 1974 Warriors unused, good
qty. £ 25
352 Prestamp & QV covers from an old time lot
includes 1847 Bethnal Green 1d Paid, 1d
imperfs,1d stars, 1d plates, 1806 Bury St Edmunds
mileage, 1805 Colchester mileage, ADD Half
E.L., 1880 1d lilacs on covers, 1896 book post,
etc, very mixed but some interesting. £ 35
353 Shoebox with an accumulation of decimal
commemorative Presentation Packs & Greetings/
Commemorative booklets (no 'swap out'). The
presentation packs are 1998/99 inc. Millenium
types (4 of each plus 2001 Cats and Dogs (3). All
postally valid with a face value in excess of £430

£ 200
354 Skeleton or large rubber cds cancels on PPCs
f o r P A I G N T O N ( 3 ) , F A L M O U T H ,
OKEHAMPTON, ST MARY CHURCH /

TORQUAY, TEIGNMOUTH (2), PARKSTONE
S.O., MASHAM. Mostly very good strikes. (10).

£ 50
355 SPECIMEN AIRLETTERS - Interesting
collection of 1960s mainly different with
CANCELLED or SPECIMEN handstamps or
overprints (22), then 1960s-70s unused airletters
for many different issues incl 400th Parliamentary
Conference ovpt, 1964 Shakespeare used FDC,
later values to 26p. £ 44
356 Stash of 1d reds from 1841 to 1864 with
good range of duplicated 1841 1d imperfs, mainly
1844 type cancels and varying margins, 1864 1d
red plates jumbled on stockpages in packets etc.
100s. £ 60
357 Two Scottish Post Office Board six specially
commissioned paintings reproduced as Postcards.
Card numbers 21-26 £ 5
358 Useful jumbled accumulation in a smaller
box with dozens QV to modern, mint and used,
noted colln in springback with GV/GVI mint &
used, 1948 RSW, EDVII 2/6 (2), 5s used, 1883 to
5s, officials, 1937 low vals FDC, 1934 seahorses
2/6 duplicated, etc, intr sorter. £ 150

GREAT BRITAIN - COINS
359 1837 Bronze Medal issued for Queen
Victoria visit to the Corporation of London with
bust and Guildhall on reverse showing standard
flag flying, overall in superb condition. Queen
Victoria's visit was on the 9th November 1837 the
medal was produced by William Wyon with her
bust being the inspiration behind the design for the
Penny Black! Few minor marks on each side.
Retailing in lesser condition between £340 &
£1350! £ 150
360 1989 Birmingham Cathedral Royal Maundy
Ceremony medal in gilt bronze, proof like in
original case. £ 15
361 2006 80th Anniversary holographic coin,
very fine. £ 30

GREAT BRITAIN - GUERNSEY
362 1941-42 ½d green (shades) in six imprint
bottom marginal blocks of four, each block is
mounted mint on the top two stamps and U/M on
the bottom two stamps, fine. £ 150
363 1995-2013 Unmounted mint stock arranged
in 64 sided stockbook with useful face and
catalogue value noted 1998 Maritime Heritage to
£5 (3), 2003 £5 (3), 2006 Queen 80th Birthday
£10 pair and 2 singles (Cat £22 each), many
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miniature sheets, also second stockbook for 1969-
1994, face value stated as approx £1000. £ 325
364 Modern unmounted mint collections in
original brand new year books mainly still on
stockpages for each year, noted 2005-2015 with
large amount of complete sets and face value in
excess of £550+. £ 200
365 Modern unmounted mint collections in
original brand new year books mainly still on
stockpages for each year, noted 2006, 2008-2012,
2014-2017 with large amount of complete sets and
face value in excess of £440+. £ 160

GREAT BRITAIN - ISLANDS
366 IOM & Channel Islands accumulation in a
large carton in 10 volumes & loose, predominantly
u/m material to about 1990's with some later;
much in sheets, part sheets plus miniature sheets
and booklets. Also includes some almost complete
collections in printed albums. (qty) £ 100
367 Isle of Harris: 1907 (10 Dec) PPC of The
Scaw, sent from OBBE to Dundee with thimble
cds, very late use as introduced in 1874. Few
minor marks, Mackay type 46. £ 25
368 PPCs used in mainly EDVII era with nice
range of 9 mainly different postmarks incl
HA R LO SH (Sk ye) ,  O R PHIR (Orkney),
WESTRAY (2), NORTH RONALDSHAY
(Kirkwall), BUNESSAN, LERWICK, PORT
BANNATYNE, TOBERMORY. Useful group.
(9). £ 45
369 Shetland Islands: 1908 (24 Apr) PPC of
Walls looking West sent from WHALSAY
Shetland to Surrey. Bottom right corner damaged,
but sock on the nose cancel (without code).
Mackay 389. £ 35
370 Shetland Islands: 1909 (22 Feb) PPC of
Cardiff sent from REAWICK Shetland locally to
Bressay. Few small marks. Good strike. £ 25
371 Shetland Islands: 1911 (3 July) PPC of
Gutcher North Yell sent from GUTCHER
Shetland locally to Scalloway. Few small marks.
Mackay 451. £ 35
372 Shetland Islands: 1931 (29 July) PPC of old
lady carrying knitting sent from BRIDGE OF
WALLS locally to Lerwick showing missing time
slug in cds, Mackay 150. £ 25

GREAT BRITAIN - ISLE OF MAN
373 1973-2014 Unmounted mint stock arranged
in four large stockbooks with useful face and

catalogue value noted many miniature sheets, face
value stated as approx £1000+. £ 325
374 Modern unmounted mint collections in
original brand new year books mainly still on
stockpages for each year, noted 2005-2015 with
large amount of complete sets and face value in
excess of £550+. £ 200
375 Registered postal stationery envelopes large
and medium sizes with uprated cancels 1975 CTO
including G (2), H (2) & K sizes Uprated 6p &
12½p in violet. Fine (5). £ 15

GREAT BRITAIN - OFFICIALS
376 Board of Education: 1902-04 EDVII ½d and
1d fine used cds examples one postmarked Myrthr
Tydvil. SG O83/4. (2). £ 25
377 Board of Education: 1902-04 EDVII ½d and
1d fine used cds examples. SG O83/4. (2). £ 25

GRENADA
378 1861-1948 Collection on leaves mint and
used including 1861 1d & 6d, 1863 1d green (3),
6d orange (3), 1873 1d deep green, 1873-4 1d &
6d, 1878 1d & 6d, 1881 incl 4d blue (4), 1883
Revenue stamps ovptd (SG 27, 37, 38, 39), 1888-
91 4d on 2s (SG 41/2), 1d on 2s range, 1895-99
set 8 mint (Cat £120). Useful cat value. £ 330
379 1901-11 EDVII Assembly mint and used
with better including 1902 set to 5s mint (1s used),
1904-06 to 5s m & u, 1906 Badge of Colony 1s
mint (Cat £50), 1908-11 to 2s m & u. Useful lot
and cat value. (39). £ 150
380 1908 Badge of Colony 5s green and red on
yellow very fine hinged mint. SG 88. £ 32
381 1913-22 GV Assembly mint and used with
better including 1913-22 good mint range of
shades incl 1s (5), 2s & 5s & 10s, 1921-31 set to
10s mainly mint, 1934 set. Useful cat value. (63).

£ 120
382 1938-48 GVI Assembly mint and used with
better including 1938-50 set with many extras to
10s m & u, 10s (4) one with 16th March first day
CDS cancel, 5s with sail retouch used, 1948 RSW
10s mint, 1951 set mint. Useful cat value. (59).

£ 65

GUATEMALA
383 1929-1960 Attractive mainly mint collection
in an attractive springback album each identified
with SG numbers and cat values includes huge
range of defins, commems, surcharges, overprints,
airs ,  noted 1935 a ir  set to both 1q mint,
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EXTERIOR to 5q mint, 1937 air sets (both), 1953
air Nat. Fair, 1956 Revolution set, 1957 Highway
Fund, 1960 Red X, plus many more, high cat
value and 100s. £ 360

HONG KONG
384 1862-1900 Useful assembly mint and mainly
used including 1862 12c greenish blue, 18c lilac,
24c green, 1863-71 to 96c brownish grey used,
48c rose (3 shades one with inverted watermark,
straight edge), 28c on 30c, 1880 5c on 18c (Cat
£75), 10c on 12c blue, 1882 2c used showing
cracked plate variety, 1891 10c purple on red mint,
1885 surchs incl 50c on 48c yellow-brown, 1900
12c blue mint, Postal Fiscals 1874 $2 & $3, 1890
2c unused (Cat £200 mint). Useful lot with good
cat value. (72). £ 300
385 1871 30c mauve fine used B62 cancel in
black showing watermark inverted variety, fine,
SG 16w. £ 65
386 1880 5c on 8c bright orange fine used B62
cancel in black, fine, SG 23. £ 32
387 1903-1911 EDVII Useful assembly mint and
mainly used including 1903 Eleven values to $1 m
& u, 1904 ten values to $1 m & u, 1907 mint 4c,
used to 50c, (37). £ 120
388 1912-1937 GV Useful assembly mint and
mainly used including 1912 mint 10c, 12c, 50c
mint, 25c used both types, others to $2, 1921 mint
1c, 2c, 3c, 4c, 5c, 8c, 12c, 30c, used to $3 & $5
(poor colour). (42). £ 110
389 1937-1949 GVI Useful assembly mint and
used including 1938-52 Mint 10c (2), 25c blue,
30c (2 Cat £180), 50c, $1, $2 lilac & red (2, Cat
£110), used most values including the good top
values to $10 lilac & blue (3), $10 green and violet
(Cat £140), $5 green and violet (3), 1948 RSW set
used (Cat £130), 1949 UPU set mint, useful
catalogue value £1000+. (68). £ 250
390 Collection QV to 1983 in springback album
with some better incl 1876 surch 16c on 18c f.u.,
28c on 30c used, 1877 16c yellow used, 1880 5c
on 18c f.u., 48c brown used, 1885 50c on 48c
used, 1941 Centenary set mint, 1948 RSW set
used, then plenty of commem sets to 1983. Good
cat. £ 180
391 Postage Dues: 1923-1970 Mint and used
assembly including 1923 to 10c, 1938 Wmk Script
50c blue mint (Cat £75), 1965-70 to both 50c blue
types mint. (27). £ 65

392 Treaty Ports Shanghai: Collection on leaves
mint and fine used incl. S1 duplex cancels or CDS
cancels incl 1862 12c blue (S1 blue cancel), 1863
2c brown, 6c lilac, 30c mauve, 28c on 30c (Cat
£55), 1877 16c yellow, 1880 10c on 12c, 48c
brown (Cat £120), 1885 50c on 48c nice CDS,
1910 EDVII 4c blk of 4 on paper, $1, Postal Fiscal
$3 dull violet CDS used (Cat £55), etc. Clean
collection but some cancels are only part or small
part, good cat value. (c55). £ 135

INDIA
393 1855-1911 Useful collection in springback
album with QV defins to 8a or 1r, useful EDVII to
15r (2) high values, GV to high values to 25r, GVI
to top values, etc, good range incl some nice
postmarks, some duplication but nice early colln.

£ 120
394 1895 2r carmine and yellow-brown very fine
hinged mint, fresh, SG 107. £ 40
395 1931-1978 Mint and used double collection
of many sets from 1940s to 1978 arranged in
springback album, includes 1931 Inauguration set
mint, 1949 set 16 used, 1949 UPU set m, 1951
Games set m, 1952 Poets set 6 m, 1955 5 Year
plan set used, many sets to 1978. 100s. £ 48
396 1948 First Anniv. of Independence 10r
purple-brown and lake hinged mint, fresh, SG 308.

£ 110
397 Commercial covers from Queen Victoria era
(8), including 1867 to London from Calcutta
bearing 1a brown strip of 4 and addl trio making
7a rate tied blue CALCUTTA cds cancels (heavily
torn), 1872 INDIA PAID cvr to Wales bearing 8a
& 2a tied barred cancels (torn), 1864 two ½a
single rate covers, 1889 multi franked torn cover,
etc. Very mixed condition but intr lot. (8). £ 85

INDIAN STATES
398 Chamba: 1938 GVI hinged mint set to 12a
lake, mainly fine, SG 82/93. (12). £ 95
399 Gwalior: 1938-48 6 values incl 3a, 4a & 6a.
1942-45 complete set of 11 hinged mint set to 12a
purple, mainly fine, SG 105/6, 108, 109, 110, 111,
118/128. (17). £ 80

INDONESIA
400 Postal Stationery 5 Sen with address on
reverse and 10 mark in red addressed to
Netherlands with boxed faint registered number.

£ 10
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IRELAND
401 1922 1½d red-brown Thom overprint
unmounted mint right margin PAIR showing
PENCF for PENCE variety R15/12, also broken 9
in 1922 overprint, very fine, SG 10a cat £375 for
hinged. Lovely positional example. £ 160

ITALY
402 1893 Cover London to Italy bearing GB QV
1d lilac pair and ½d vermilion tied London hooded
cancel, with fiscal 50c lilac affixed and cancelled
with UFFICIO dated postmark once in black tying
the fiscal, and second in violet, very tatty and poor
but unusual use. £ 20
403 1924 National Insurance Fund for Work
Related Accident FRANCHIGIA POSTALE
printed form to Naples bearing 50c lilac revenue
stamp tied local cancel and nice illus violet cachet
for the Naples Dept, vertical fold otherwise fine.

£ 20
404 1940 Censored typed cover from Milan to
E n g l a n d w i t h h a n d s t a m p o f M i l a n
commemorating the first postage stamp 1.25lire.

£ 20

JAMAICA
405 1938 P.14 10s myrtle-green in vertical strip
of 4 fine used light CDS's, some wrinkles and
crease, nice multiple, SG 133. Cat £44. £ 12

KENYA, UGANDA & TANG. (K.U.T.)
406 1938-1941 Collection mint and used on
leaves including £1 mint (SG 150a, 150b), £1 used
(SG 150 & 150ab), 10s mint (SG 149a), 10s used
(SG 149, 149b), 5s mint (SG 148b), 1948 RSW
£1 used, (c85) STC £400. £ 90
407 1949 5c reddish brown & orange in a bottom
left corner marginal blocks of 50 unmounted mint,
toned gum spots, perf splits, creases and margin
faults, sheet number at the top, part DLR Imprint,
SG 133 Cat £137. £ 18
408 1958 5s Black on yellow cover full booklet,
minor scuff on cover. SG SB 7. £ 10
409 East Africa & Uganda: 1903-07 Collection
mint (mainly) and used including 1903-04 Mint
for 2a, 3a, 4a, 8a, 1r & 2r, 1904-07 Mint 1r & 2r,
1907-08 to 75c. (40). STC £730. £ 180
410 East Africa & Uganda: 1921 Wmk MSCA
3r violet and green mounted mint, fine appearance,
SG 73. £ 55

KOREA ( SOUTH )
411 1951 Participation in the Korean War group
of mint examples forming a part sets incl
background in green (Turkey, Ethiopia, S. Africa,
Greece, Philippines, Luxembourg, NZ (2),), blue
background S. Africa ,  Turkey,  Ethiopia ,
Luxemburg, NZ, Philippines, Greece, mainly
sound odd fault. (15). £ 65
412 1951 Participation in the Korean War group
of seven imperf miniature sheets for different
countries with backgrounds in both blue and green
noted Greece, Luxembourg, N.Z., Philippines,
Turkey: small blemish, South Africa, Ethiopia. All
fine unused without gum as issued. Fine for these,
scarce. (7). £ 75

KUWAIT
413 1948 Olympic Games set of 4 in fine used
blocks of 4, sound, SG 76/9 Cat £72. £ 20

LABUAN
414 1885-1901 Mint and used collection
including 1881 Eight Cents on 12c carmine
unused, 1892-3 2c to 40c m & u, 1894 10c brown
mint (Cat £55), 1896 Jubilee to 8c, 1897 1c dull
claret p.16 mint strip of 4, 1898 18c CDS used
(SG 101 cat £70), 1900-02 to 16c, 1902-03 Crown
defin set mint (Cat £90) plus extra perfs & 12c line
through B variety cto, 1901 P. Due cto set. (c175).

£ 325
415 1894-96 6c black and brown-lake Arms in
an irregular block of 6 IMPERF, with multiple
remainder cancels across the block, part of the
block has been torn into and re-enforced with
stamp hinges, but does not detract, only exists with
remainder cancel. SG 67a. Huge cat value.

£ 300
416 1904 4 cents surcharge set of nine mounted
mint plus extra perf for 4c on 18c, first two vals
are cds used, SG 129/137. £ 85
417 Postage Due: 1901 4c black and carmine
very fine used corner remainder cancel showing
overprint double variety, very fine, only exists with
remainder cancel. SG D3a. £ 350

LAOS
418 IMPRIMERIE - Proof sheets issued in Paris
of each stamp as issued imperf (similar to Epreuve
De Luxe) 1963-1972 plus blocks of 4 imperf for
many issues for the period includes 41 sheets plus
many imperf blocks in fours for each set noted
1970 Expo., 1970 Animals (2nd series), 1972 Air
Festival, 1952 Air Mythology, 1972 Unicef, 1965
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Butterflies set, 1970 UNO etc, beautiful lot, STC
£1100+. £ 250
419 Mint and unmounted mint collection of sets
(some duplication) in large stockbook of approx
680 stamps STC £1180 incl 1952 UPU, 1954
Golden Jubilee 2p & 3p (Cat £160), 1956 2500th
Anniv. set (Cat £120), plus 22 miniature sheets
perf and imperf. Nice lot. £ 300
420 Unmounted mint collection in small
stockbook for 1951- incl 1951 set, 1952 set to 30p,
1952 UPU set, 1953 Buddha set, 1954 Golden
Jubilee set 3 (Cat £435), 1956 2500th Anniv. set,
plus many more to 1972,  good degree of
completion, STC £1430. £ 280

LEEWARD IS.
421 1890-1954 Collection on leaves including
1890 1897 set to 7d mint (Cat £215), 1902 surch
set 3 mint, 1902 set to 5s m & u (Cat £135), 1905-
08 set to 1s mainly mint (Cat £240), 1907-11 to 1s
m & u (Cat £58), 1912-22 set to 2/6 m & u, 1921
set to 5s mint (2), 10s mint keyplate, 1938-51 to
£1 (2) mint & used, etc. Clean and high cat value.
(c155). £ 380
422 1905-08 Ordinary Paper EDVII Set of seven
to 1s mounted mint, SG 29/35. £ 80
423 1914-15 5s green and red on yellow or
lemon, hinged mint for 1914 & 1915 printings,
very fresh SG 57, 57b. (2). £ 45
424 1938-51 Range of GVI high values mint
including 6d, 1s, 2s (2) 5s (3), 10s & £1. Usual
gum. SG 114b, 113. £ 120

LUXEMBOURG
425 1950 National Welfare Fund set of 4 on
illustrated First Day Cover registered to Zurich by
special cancels. Fine. £ 20

MADAGASCAR
426 1923 (14 Oct) French Seaposts: PPC of
Tanala addr to London bearing France 5c & 25c
Sower tied MARSEILLE A LA REUNION
octagonal cancel. £ 20

MALAYAN STATES
427 Japanese Occupation: 1942-44 Japanese
Postal Service vertical overprint type 2 on Straits
Sett. set 3, Negri Sembilan set of 4 SG J263/9. (8).

£ 24
428 Japanese Occupation of Malaya: 1945
Letterpress 2c pale green (fruit) in a complete
rouletted sheet of 100, the so called 'Singapore

printings'. Usual tropicalised gum and some
margin folds, interesting printed write up
accompanies. Scarce as a full sheet. see footnote
under SG J306. £ 1000
429 Johore: 1884-1960 Collection on leaves mint
and used including 1884 Johor ovpts on 2c pale
rose m & u, 1896-99 12 vals to $2 mainly mint
(Cat £135), 1903 50c on $3 mint, 1910-19 to 50c
m & u, 1918-20 to $2 m & u, 1922-41 set to $5
mainly used (Cat £135), 1960 set used, etc. Clean
and useful cat value. (c140). £ 200
430 Johore: 1884-91 Johor overprint on 2c pale
rose hinged mint for SG 12 & 13. Fine. £ 50
431 Johore: 1891 Two CENTS on 24c green fine
hinged mint, SG 20. £ 50
432 Johore: 1891-94 Sultan Abu Bakar set of 7
mint (3c used), hinged mint mainly fine. SG 21/27.

£ 40
433 Johore: 1896 Coronation of Sultan Ibrahim
both overprint sets of seven mint (2c & 5c f.u.),
useful lot SG 32/38, 32a/38a. £ 48
434 Johore: 1904 set of three surcharges 10
CENTS. hinged mint, SG 58/60. £ 40
435 Johore: 1904-10 Complete set of 15 set to
$10 mainly mint, few low vals used, SG 61/75.

£ 150
436 Johore: 1904-10 Wmk Rosette $100 green
and scarlet with Stamp Office fiscal cancel,
tropicalised paper, SG 77. £ 30
437 Malacca: QEII Two different postal
stationery items, unused incl 1950s 6c grey
manilla card, 10c brown embossed envelope,
mainly fine. £ 20
438 Negri Sembilan: 1891-1971 Ex-estate lot
from a lifetimes British Empire collection totally
unpicked and intact, attractive mint & used
assembly noted 1891-4 Tiger set 3 mint, 1895-99
Tigers to 50c m & u (Cat £310), 1935 to $5 m &
u (Cat £125), 1948 RSW set m, 1949-55 set
mainly used, etc. Clean and useful cat value.
(c105). £ 220
439 Pahang: 1889 2c rose type I CDS (Cat £65)
& 1889 overprint type II 2c rose mint (2 shades,
cat £50),1890 2c used type IV. SG 1, 4, 4a & 6.

£ 40
440 Pahang: 1889-1971 Ex-estate lot from a
lifetimes British Empire collection totally unpicked
and intact, attractive mint & used assembly noted
1891-5 Tiger set 3 used, 1895-99 Tiger set 3 used
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(Cat £60), 1898 Pahang ovpt mint 10c (Cat £30),
1935 to $5 m & u (Cat £175), 1950-56 set m & u,
1948 RSW set m. Clean and useful cat value.
(c95). £ 200
441 Pahang: 1898 Pahang overprint on 25c green
and carmine hinged mint, fine, SG 20. £ 38
442 Perak: 1880-1891 QV on album page with
a comprehensive range of 25 different values
including 2c brown mint (SG 5), 1882 2c rose
mint (SG 12), 1884 range of 2c rose mint & used
(7 diff settings), 1887 range of 1c on 2c rose mint
(8), 1887 1c on 2c used (SG 30), 1891 1c on 6c
lilac SG 43 mint, SG 46 used (Cat £85), 2c on 24c
SG 48 used, SG 49 mint (Cat £130), SG 50 CDS
used (Cat £75), SG 51 used, (25 stamps). Useful
cat value and overall good condition. £ 160
443 Perak: 1891 2c on 24c green hinged mint
type 33 surcharge with even toned gum, SG 50.

£ 38
444 Perak: 1892- 1960 Collection of mint and
used on leaves with useful including 1895 Tigers
1c to 3c & 5c mint pairs, 8c mint, used from 10c to
50c (both), 1900 set 7 mainly mint, 1935 set 15
mainly used to $5, 1938 set to $2, 1950 set, 1948
RSW set mint, 1957 set. Clean and valuable lot.
(Approx 130) £ 200
445 Perak: Officials PGS overprint on 2c, 4c, 6c
& 8c mint SG O1/O4. £ 48
446 Perlis: 1955 Bailey cover bearing 2c orange
pair tied by complete COCOS ISLAND Nov cds
cancel. Fine. Coos Islands were transferred to
Australia in Nov. 1955. £ 50
447 Selangor: 1885-1900 Mint and used QV
useful assembly neatly arranged on an album page
incl. 1885 2c pale rose (11 different mainly used)
incl SG 31 f.u. red cds, SG 33 mint, SG 34 mint,
SG 40 used, SG 41 mint, 1891 2c on 24c green
mint (SG 44), 1896 25c mint (SG 58, Cat £90),
50c used (SG 59, 2 Cat £90), 1900 surch set 3
mint (SG 66a, 66b, 67 cat £95). (26). £ 180
448 Selangor: 1899 $10 green and purple with
oval fiscal cancels, fine, SG 65. £ 75
449 Straits Sett. 1912-23 $25 purple and blue on
blue fine used large incomplete cds cancel, taken
as fiscal or courts cancel. SG 213 Cat £650 as
used. £ 35
450 Straits Sett.: India 1854 4a blue and red
Head Die I cancelled good strike of B / 172

octagonal cancel of Singapore. Neatly cut to shape,
SG Z65. Cat £3750 cut square. £ 125
451 Straits Sett.: India 4a & 8a defins cancelled
good strikes of B / 172 octagonal cancels of
Singapore in black, 8s has tones, nice sock on the
nose examples, SG Z76 & Z78. £ 40
452 Straits Settlements: 1905 Two PPC of locals
in head dress or veil each bearing EDVII 1c grey
tied SINGAPORE cds cancels tied to obverse.
Unused. £ 20

MALTA
453 1885-1989 Collection in Lighthouse printed
hingeless album (good condition) with solid run of
commems mint from 1965-1989 almost complete,
earlier incl 1948 set mint, then empty pages for
QV to GV issues, ideal for expansion. £ 75
454 1908 Colour postcard of Venice with King
Edward VII 1d red with 6.30pm 11 MR 08 cancel
(town unclear). Addressed to Bath with Bath
Station Office receiving cancel. £ 6
455 1917 5s green and red on yellow fine used
star in circle cancel neatly struck showing Nick in
top right scroll variety, very fine, SG 88c. £ 240
456 1942 (25 Apr) Small OAS printed signals
card unstamped to UK with FPO 570 cds, and
Signals officer RAF station Luqa, Malta printed
card on reverse £ 10

MAURITIUS
457 1858 No Valued expressed (6d) Vermilion
attractive mint PAIR with good margins all round,
trace of tone bottom right otherwise fresh colour,
SG 28. Four close to good margin fine used
example with neat oval barred cancel. Good
colour, SG 27. £ 46
458 1858-1968 Collection mint & used including
1859 6d blue f.u. (Cat £60), 1860-63 to 9d (Cat
£375, 6d straight edge), 1863-72 1d to 5s used
STC £490 (5s both shades) + 2d wmk inverted
used, 1878 surchs to 2r50 on 5s mainly used, 1879
to 2r50 m & u (Cat £100), 1883 16c on 17c f.u.
(SG 112 Cat £60), 1900 set incl 25c to 2.50r mint,
1910 set to 2.50r mainly mint, 1921-22 2.50r mint,
1921-34 to 2.50r mainly mint, 1935 SJ set m,
1938 to 10r m & u plus extras, shades, 4c green
with open C variety mint (SG 254ca cat £160, gum
faults), etc. Clean and valuable lot. £ 400
459 1883-1968 mostly duplication with a few
singles on 2 stockbook pages loose, nice little
starter lot Approx (130). £ 20
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460 1902 5r purple and carmine on red very fine
hinged mint, extremely fresh, SG 155. £ 55
461 1902 Postage & Revenue overprint in black
on 2r50 brown-purple top value hinged mint, SG
162. £ 48
462 1910 5r green and red on yellow hinged
mint, SG 194. £ 23
463 1924 10r green and red on emerald fine
hinged mint, fresh, SG 241. £ 65

MONACO
464 1885 5f carmine on green very fine mounted
mint large part original gum example, centred left,
scarce top value, SG 10. £ 850
465 1906-07 Two postal stationery 10c red
postcards from the Principality to Brussels with
receiving CDS. Plus two 1925 Mourning covers
from Monte Carlo to Nice with 30c and pair of
15c. £ 10

MONGOLIA
466 1960-1992 Unusual mint collection in two
special printed 3 ring binder published by
Kenmore Stamp Company. Much complete
including miniature sheets, ideal project for
expansion, dozens of thematics, light toning on top
of leaves (does not detract), not always offered.
100s. Good cat value. £ 200

MONTSERRAT
467 1 876 6d green hinged m in t ,  fr es h
appearance, SG 2. £ 25
468 1876-1953 Mint & used collection including
1876 1d red f.u., 1d red mint with wmk reversed
(SG 1x), 1880 4d blue f.u., 1903 Device of the
colony to 2/6 mainly mint (Cat £135), 1904 to 2/6,
1908-14 to 2/6, 1916 to 2s, 1922-29 set to 4s
mainly mint, 1932 Settlement set to 2/6 mint, 1938
set to £1 mint plus extra perfs, 1951 set mint etc.
Clean and valuable lot. (c140). £ 280
469 1884 2½d used light part barred oval cancel,
SG 9. £ 25
470 1914 5s red and green on yellow hinged
mint, SG 48. £ 40
471 1923 5s red and green on pale yellow fine
used cds, SG 83. £ 25

MOROCCO
472 1900 (4 Sep) French Troops in Morocco
stampless soldier's cover from Fez to Tangier with
violet Mission Militaire Francaise and manuscript

military markings nice FEZ dotted cancel and
arrival b/s. £ 15

NATAL
473 1859-1896 Useful used assembly noted 1859
Chalon Heads to 6d (SG 9-13 Cat £395), 1862 1d
(SG 15), 1863 (SG 18-19), 1863-5 1d to 6d (SG
20-25 Cat £247), 1869 Postage Ovpts to 1s for diff
printings (Cat £1190), 1874 1d (SG 65 cat £130),
1870-73 Postage vertical ovpts, 1874 5s rose (3
shades 1875-6 1d both shades (SG 76/7 Cat £205),
1876 1d (SG 81 Cat £130), 1877 surcharges,
POSTAGE with dot on 6d violet, 1877 ½ HALF
surchs mint (3), 1880 set 6 used, 1891 2½d on 4d
brown mint, 1895 ½d on 6d violet 5 types mint,
etc, comprehensive lot. (77). £ 350

NETHERLANDS
474 1942 Netherlands Legion Fund 7½ + 2½
brown-red sheetlet of 10 fine U/M, SG MS 569a.

£ 65
475 1944 Unstamped cover addressed to Leiden
South Holland from Lady Russell in the Hague
with embossed Coat of Arms. £ 6
476 A collection of thirty-five covers and
postcards includes 1878 2½c postcard from
Gravenhage to Rotterdam, 1896 postal stationery
5c with blurred cds, 1872 2½c postcard from
Harlem some interesting postmark interest.

£ 12
477 Collection in a large stockbook of approx.
1650 stamps & 55 M/S (duplication) mostly
unmounted mint and a few used, 1930s to 2000,
nice range of 1990s U/M sets and miniature
sheets, many attractive thematics, values to 10g,
nice selection of Cultural & Social Relief Fund
sets, etc. Approx 1650 + 55 M/S. £ 200

NETHERLANDS - COLONIES
478 Curacao: 1947 Air 10g violet mounted mint,
fine, SG 279. £ 35

NEVIS
479 1862-90 Attractive mainly mint / unused
collection on leaves with better noted including
1852 P.13 4d rose unused, 6d grey-lilac unused
(Cat £200), 1s green mint (SG 4 Cat £350), 1876
P.15 4d deep orange mint, 1s yellow-green mint
o.g. with top fault (Cat £850), 1s green mint part
o.g. (SG 4 Cat £350), 1879 1d & 2½d, 1882-90 to
6d mint or unused (6d green unused cat £425
mint), 1883 surcharge on half 1d lilac-mauve both
in violet or black, 1890 1s pale violet mint (Cat
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£100) etc. (26 stamps). Nice lot with huge cat
value. £ 370

NEW GUINEA
480 1901 EDVII Attractive and clean mint and
fine used (mostly mint) assembly on a Album
page, Noted 1901 both wmk sets to 1s SG (1/7)
and (9/15). With 1s Roo with Double ring CDS in
Violet (KANOSIA) 1925. Clean lot. Cat (£580).

£ 175
481 1915-16 Vertical strips of three fine mint for
½d green, 1d red, 2½d indigo, 3d yellow-olive, 6d
ultramarine each showing the three different
overprint settings A, B, C, fine. (5 strips). £ 36
482 1915-16 Wmk 6 2s brown showing
watermark inverted variety, couple of clipped perf
and corner cds. Setting a. £ 36
483 1931-1932 Bird of Paradise All four
printings mint and used on two album pages
including 1931 10th Anniv. set to 5s, Air set to 5s,
1932-4 Redrawn set to £1 mint (£1, 5d & 2d
used), 1932-34 Air fine used 10s & £1, 5d-5s
mint. Useful lot with good cat value. (54). £ 200
484 1939 AIR MAIL POSTAGE 5s olive-brown
hinged mint, very fine, SG 223. £ 75
485 1939 AIR MAIL POSTAGE Set of 11
values to 2s fine used, SG 212/222. £ 100
486 1939 AIR MAIL POSTAGE Set of 11
values to 2s hinged mint, very fine, SG 212/222.

£ 100
487 1939 Bulolo Goldfields Mint set to 4d, 6d &
9d. Fine used 5d, 1s & 2s. Fine. (11). £ 65

NEW ZEALAND
488 1875-1907 Comprehensive mint and used
collection including 1874 to 1s used, 1878 to 1s
used, 1882-1900 to 1s, 1888 to 1s, 1891-1900 Perf
10 to 1s with 3d yellow Sunlight advert on reverse,
3d yellow mint (Cat £70), 4d green mint (Cat
£75), Perf 10 x 11 to 1s used, Perf 11 to 1s used,
1898 pictorial defins incl 1d, 2½d, 4d, 8d, 1s mint,
1899 3d, 8d, 2s mint (Cat £330), used to 2s mint,
1900 ½d black & 2d used, 1902-07 to 2s used, 9d
with GREYTOWN NORTH cds, Perf 14 1½d
chestnut mint & used (Cat £102), 2½d blue mint,
6d mint (Cat £75 SG 324), 9d mint (Cat £55),
1907 perfs to 1s etc, useful specialised lot,
identified by printings STC £2680+. (c150).

£ 400

489 1906 New Zealand Exhibition set of 4
mounted mint  w i th  h ing e remains ,  fine
appearance, SG 370/373. £ 75
490 1909-1937 Comprehensive mint and used
collection including 1913 Auckland ovpt ½d & 1d
mint, 1909-16 EDVII 1s used (SG 394 cat £170),
P.14 line set 5 used, 1916 wide range of different
printings and shades noted 4d used both with re-
entry (SG 422b&c Cat £85), 4½d m & u, 9d mint,
1916 Wide wmk 2d yellow m & u, 1925 Dunedin
set m, 1926 2s used & wmk inverted used (Cat
£95), 1931 Health Smiling Boy set 2 mint (Cat
£160), 1935-36 to 3s m & u, 1936-42 4d, 5d, 6d,
8d & 2s mint, STC £1600+. (c200). £ 200
491 1929-1953 Few used, mint and unmounted
mint collection on Scott printed leaves with better
including 1936 set to 3s used, 1940 Centennial set
mint, 1941 9d both wmk printings U/M (Cat
£128), P. Due 1939-49 set 4 m (SG D41-44), food
range of officials to 5s m & u, etc. Nice little lot
STC $1160. (c190). £ 200
492 1958 2d on 1½d brown-red mounted mint
with error surcharged on SG 725 variety. SG 763b

£ 60
493 Antarctic Expeditions: 1908 1d rose-carmine
unused no gum, (No. 356 Royle) overprint in green
KING EDWARD VII / LAND. SG A1. £ 180
494 Attractive group of mainly GVI covers
including 1940 illus regd Centennial Exhibition
(2), 1949 Great Barrier Island illus covers tied
triangle reproduction labels (2 diff), 1936 GV 1st
Sunday Mail per Union & Cook Strait Airways
Inland Services Dunedin to Nelson, 1936 airmail
illus cvr for same service but different cover (241
carried). Seven covers. £ 35
495 Officials: 1936 P. 14½ x 13½ 1s green
hinged mint, fine, SG O118. £ 25
496 Officials: 1938 P. 13½ x 14 9d red and grey-
black mounted mint, fine, SG O129. £ 45
497 Postal Fiscals: 1940 7/6 fine used, SG F198.

£ 35
498 Well filled loose leaf printed album with
dozens of defins and commems including turn of
the century to 5s vermilion with Auckland cds,
Health M/S mint, QV defins to 1s, EDVII to 1s,
1925 Dunedin set m, GV 2s & 3s used, dozens to
go at here, good cat value. 100s. £ 125
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NEWFOUNDLAND
499 1865 - 1941 Mixed mint and used collection
on loose Album leaves neatly presented, A wide
variety of stamps/sets with shades to look through,
noted 1865 2c Yellowish-Green used,12c Chestnut
mounted mint, 13c Orange-Yellow mounted mint,
1897 full set mixed mint and used (SG66/79),
1911 set mixed mint and used (SG117/127), and
many more Worth viewing. £ 750
500 1896 useful fine used set of 6 with the
exception of the ½c Orange-Vermillion, presented
on a stock card (SG62/65a) nice lot. £ 100
501 1910 mint set apart from 1c Green and 2c
Rose - Carmine, nice clean set of 11 (SG95/105)
Cat £475. £ 150
502 1911 set of 6 mounted mint (SG 111/116)
nice clean set. £ 95
503 1919 used set of 12 with the exception of the
6c Slate-Grey , a few added shades also, overall
nice tidy set for your collection. £ 110

NIGER COAST PROT.
504 1894 ½d yellow-green with a sock on the
nose PLYMOUTH / SHIP LETTER / X / 01 cds.
Fine, SG 51. £ 15

NIUE
505 1902-1953 int collection on leaves 1902 five
vals to 2½d, 1903 set 3 (Cat £65), 1915 2½d,
1917 1d & 3d chocolate, 1917-21 set 9, 1920
pictorial set, 1918 Postal Fiscal 2s, 2/6, 5s (2),
1932 set 7, 1931 Postal Fiscal 2/6, 5s & 10s (Cat
£81), 1941-67 Postal Fiscal (SG 83/86, cat £130).
Clean and valuable lot. (97). STC £695. £ 175

NORTH BORNEO
506 1918 R ED CROSS /  TWO CENTS
surcharge on $10 + 2c brick-red fine mint top
value, very fine, SG 234. £ 250
507 1938 Philatelic GB 1½d brown embossed
envelope to GPO North Borneo sent philatelically
from Newport with Jesselton arrival backstamp
and UNCLAIMED h/s on obverse and Mil for
Return h/s's alongside. Intr. £ 20
508 Postage Due: 1895-1961 Collection on
leaves mint & used including 1895 to 24c mint &
used, 1897 to 24c barred cancels, 1902-12 to 24c
m & u, 1918-30 set to 12c mainly mint, 1930 six
values to 12c mint (Cat £168), 1939 set mint (Cat
£160). Clean and useful cat value. (72). STC £900.

£ 250

NORTHERN RHODESIA
509 1925-1953 Mint and used assembly on
exercise leaves with better throughout incl 1925
vals to 2s & 2/6 f.u. (Cat £65), 1935 SJ set used,
1938-52 set to 10s m & u etc. Approx 100.

£ 40
510 1939-44 Three covers (wrinkles) bearing 2d
yellow-ochre tied CHINGOLA postmarks (Haute
Types K1 or 21, rare) with NDOLA transit
machine marks on reverse, 1944 cvr 2d red tied
BALOVALE cds. £ 25
511 1953 (15 Sept) Large regd FDC for 10
different QEII vals to 1s tied MKUSHI cds cancels
addr to UK. Pretty. £ 25

NORWAY
512 1871-75 1sk dark yellow-green in a top
marginal sheet of 50 split into two panes of 25
(few perf splits) with right pane showing E.EN
variety on position 18. Mainly fine, SG 33/33a.
Cat £812. £ 250
513 1926 (18 Jun) Registered airmail cover to
UK bearing Polar Bear defin set 7 plus 2 10c green
defins tied OSLO ELISENBERG cds cancels, tatty
in places but nice multi franked cover. £ 200

NYASALAND
514 1891-1963 Mint & used collection on leaves
including 1895 1d on 2d mint, 1895 Arms of
Protectorate fine used 1d to 1s & 3s (Cat £225),
1896 1d to 1s & 3s m & u, 1897 2/6 mint (Cat
£120), 3s used (slight faults Cat £400), 1903-04
set to 1s m & u (Cat £180), 1907 6d mint, 1944 5s
cnr marg mint single (Cat £55), 1938-44 set mint
(Cat £225) etc. Clean and high cat value. (c150).

£ 280
515 1898 1d vermilion and pale ultramarine &
1d vermilion and deep ultramarine without
embossed control both fine used ZOMBA cds
cancels. SG 57, 57a ab. £ 52
516 1898 Setting III 1d vermilion and pale
ultramarine without control on the back fine used
nice ZOMBA JU 17 98 cds. Fine SG 57d ab.

£ 48
517 1921-33 Keyplates 2s, 2/6 (break in scroll
Cat £200), 4s & 5s hinged mint, fine, SG 109/112.

£ 100

PAKISTAN
518 1947 15r brown and green in a mint / U/M
vertical pair, fine, SG 18. £ 65
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519 1947-1958: OFFICIALS Attractive and
clean mint and mainly fine used assembly on loose
Album pages, noted 1947 mint set SG (O1/O13),
1948 set SG (O14/O26) nice lot. worth viewing.

£ 140
520 1947-1968 Collection on leaves mint and
used including 1947 set to 10r, 1948 set mainly
used plus extra perfs, dozens on commem sets,
later defin sets to 25r m & u etc, clean collection.
Approx 310+. £ 55
521 1948 P.14 25r violet unmounted mint, very
fresh, SG 43. £ 55
522 1954 P.13 25r violet hinged mint, very fresh,
SG 43b. £ 22

PAPUA
523 British New Guinea: 1905 Watermark
vertical on medium paper line perf, 2/6 black and
brown used with sock on the nose BNG oval
barred cancel, superb and scarce, SG 16. £ 1300
524 Officials: 1930 3d black & blue-green perf
OS hinged mint, SG O50. £ 40

PHILIPPINE IS.
525 1998-1999 Unmounted mint collection on
stockpages mostly as sets or miniature sheets
including 1998 Heroes of Revolution in small
blocks, 1999 Declaration sheetlet of 10, 1999
Birds M/S, etc Approx 175 + 14 M/S.. £ 85

PORTUGAL - COLONIES
526 Azores: 1868 Imperf Reprints on thick white
paper ungummed for 5r, 20r, 50r, 80r and 100r, all
fine. Scott 1, 3/6 reprint. (5). £ 48

RHODESIA
527 1892-1912 Extensive early collection both
mint and used including 1892 to 2/6 mainly fine
used, 2/6 lilac mint, 5s unused, 1892-94 vals to 4s
m & u, 1896-97 to 4s mainly used (Cat £100),
1898-1908 to £2 used, 1905 Victoria Falls 5d &
2/6 mint (Cat £235, 2/6 poor), 1896 BSAC ovpt
3d & 6d mint (Cat £125), 1909-12 to £1 m & u,
etc, useful catalogue value. Circa 100. £ 300
528 1904 (27 Nov) Multi franked cover to RMLI
Barracks in Deal, Ireland bearing ½d green strip 4
and single, 1d red pair tied Salisbury cds cancels,
underpaid with large 6d / F.B E h/s, and T60
crayon charge alongside, faults but impressive
cover. £ 30
529 1905 P.14 Victoria Falls 5s violet in a
s u p erb  fi n e  u s ed  b lock  o f 4  ca n cel l ed

BULAWAYO cds postmarks probably from the
remainder stocks, very fine, expertised Stolow on
reverse, impressive block, SG 99. £ 75
530 1910-13 Double Heads collection mint and
used including many shades and printings or perfs,
noted ½d yellow-green mint blk of 4, ½d used (4),
1d used (5), 2d used (2), 2d mint, 2½d mint, used
(2), 3d used (3), 4d mint (2), 5d mint, 6d used (2),
10d mint & used, 1s mint & used, 2s mint, Perf 15
set to 1s used (4d mint), Perf 13½ ½d,, 1d, 2½d
mint, some mixed but high cat value. (49).£ 350
531 1923 (18 Sept) Last month of BSAC rule
monogrammed env bearing ½d & 1½d admirals to
USA tied PLUMTREE cds cancels. £ 30
532 1923 (29 Sept) Last two days of BSAC rule
2½d grey P/S env (H & G 3) uprated with ½d
green Admiral to Denmark tied UMTALI cds
cancel. Scarce. £ 35
533 1965 Independence 2/6 propaganda forgery
in two top sheet marginal mint blocks of 6. (12
stamps). £ 36
534 1965 Propaganda printed aerogramme with
two printed pages inside the aerogramme relating
to the British Government's spending of millions of
£ in Rhodesia and Zambia. The specially printed
airletters were distributed to spread the message
that the British Govt chooses to continue with
Sanctions against the whole of South Africa. By
1966 the UN & USA both placed sanctions on
Rhodesia. Intr & unusual. Toned edges. £ 40
535 All period covers & cards accumulation from
the 'Rhodesia's' including a group of early 20th c
PPC's a couple bearing the 'Double Heads' 1d
carmine, Southern Rhodesia 1930' flown covers
two bearing GV 10d & nice 1938 illustrated First
Flight, British South Africa Co postal stationery
used & unused, Northern Rhodesia 1931First
Flight Broken Hill to Capetown by Imperial
Airways, several 1960's commercial mail bearing
GB postage Dues plus a few items from South
Africa (65) £ 100
536 Capetown version of Independence Forgery
imperf sheetlet of 9 examples 2/6, IMPERF sheet
showing yellow arms misplaced, red omitted and
doubling of violet print shifted right. Interesting.
Only around 25 examples known. £ 65
537 Group of stamps on stockcards and packets
mainly 1960s-70s issues with odd better noted GV
Admiral 1d blk of 4 mint, postage dues in blks of
4 used, Rhodes Nat. Gallery 9d each with BODIN
law mint, 1965 2/6 forgery in top blocks mint,
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singles, strips, marginal imprints, dozens of
commems in U/M blocks, booklet panes, minor
varieties, 5s Cattle in mint blk of 12 and blk of 4,
plus much more, 100s. £ 85

RHODESIA & NYASALAND
538 1954-1963 Collection on Album pages,
attractive and clean mounted mint and fine used
assembly Noted 1954 used set SG (1/15), 1959
used set SG (18/31) nice little lot. Approx (67).

£ 55
539 1955 5s booklet black on yellow cover, very
fine, SG SB1. £ 16
540 1955 5s booklet black on yellow cover x 3,
fine, SG SB1. £ 38

RUMANIA
541 1960 (11 June) Olympic Games both Imperf
Miniature sheets on illustrated unaddressed
official covers tied special cancels (2 covers), then
normal set of 6 over two similar official covers, SG
MS 2729/30. Few marks or wrinkles, otherwise
sound. £ 12

RUSSIA
542 1948-53 No wmk 25k bluish grey in a sheet
of 100 with top marginal imprints, a few small
perf splits otherwise fine, SG 1361k ka, Cat £50+.

£ 12

SAINT HELENA
543 1861-1890 QV collection on loose album
pages, Mixed mint and used condition Notable
1861 6d Blue fine used (SG2a), 1868 4d Carmine-
Rose fine used (SG14) lots of shades to look
through , worth viewing. £ 400
544 1922 10s Grey and Olive-Green mounted
mint otherwise nice condition (SG112). £ 55

SAINT KITTS
545 Nevis: 1858-60 GB QV 1d rose-red neatly
cancelled with sock on the nose A09 duplex cancel
on Nevis, SG Z1. Scarce. £ 340
546 Nevis: 1883 ½d dull green unused showing
two clear frame breaks along the top left, nice
variety, SG 25 var. £ 20

SAINT KITTS - NEVIS
547 1905-1935 Useful mint and used collection
including 1903 set mint 3d-5s (Cat £150), 1905-
18 set to 5s incl 6d & 1s extras mint, 5s mint,
1920 set to 10s with 2d to 10s mint, 1921 set 2½d

to 5s mint, 1923 Tercent. to 2/6, good cat (c75).
£ 350

SAINT LUCIA
548 1898 2d ultramarine and orange in a
fantastic strip of 6 right marginal unmounted mint,
SG 45. £ 30

SAINT PIERRE et MIQUELON
549 1926 Government envelope (toned and
wrinkles) sent locally bearing GOUVERNMENT
/ PP 0 30 / SAINT - PIERRE - MIQUELON /
SAINT - PIERRE handstamp in black and dotted
7th July cds. £ 20

SAINT VINCENT
550 1861-1897 Useful mint and used collection
including 1866 4d deep blue used (SG 6, cat
£110), 1862-68 1s slate-grey, 1869 4d yellow, 1s
brown, 1872 1s deep rose-red, 1872-75 incl 6d (3
shades), 1883 to 1s, 1885 surchs m & u, 1888 5s
lake mint, 1892 5d on 4d mint, 1899 to 1s mint.
Very high cat (c70). £ 460
551 1873 1s lilac-rose fine used A10 cancel,
sound, SG 20. Cat £350. £ 65
552 1875 1s claret fine used red cds cancel,
sound, SG 21. Cat £250. £ 48
553 1888 6d violet mounted mint original gum,
fresh appearance, SG 52. Cat £180. £ 36
554 1902-1911 Mainly mint assembly including
1902 set to 5s (2½d used), 1904-11 2½d to 5s
mint incl both 1s papers, 1907-1911 vals to 1s m
& u. (34). £ 100

SAUDI ARABIA
555 1929 Set of three 1óg blue, 20g violet and
30g green mounted mint with hinge remains, SG
302/4. £ 90
556 1932 Set of three ¼g green, ½g red, 2¼g
blue mounted mint with hinge remains, SG 313,
314a, 315. £ 55

SEYCHELLES
557 1890-1902 QV Collection presented on a
single album page Notable stamps 1890 mounted
mint 90c on 96c (SG8), 1893 mixed mint and used
set (SG15/21), 1900 2r.25 Bright Mauve and
Green (SG36) fine used. nice lot. £ 190
558 1903-1906 Small collection on an album
page, 1903 set mixed mint and fine used (SG
46/56) and 1906 set mixed mint and fine used (SG
60/70). £ 100
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559 1912-1935 Well presented assembly on 2
album pages, noting 1912 set mixed mounted mint
and fine used (SG71/81). 1921 set to 2r.25 mixed
mint and fine used (SG98/123). £ 120

SIERRA LEONE
560 1859-1897 Queen Victoria Collection mint
and used on leaves with better including 1859 6d
(3 shades used), 1872 Wmk swys 1d & 4d, 1873
Wmk Upright 1d to 1s used, 1876 set 7 mainly
used, 1883 ½d brown mint, 1d, 2d & 4s used,
1896-97 to 2s m & u, 1897 Fiscal stamps m & U
(SG 54, 55, 56 & 60 mint), useful cat value. (51).

£ 225
561 1897 Fiscal stamps surcharged 2½d on 1s
dull lilac SG Type 8 fine used cds, SG 63. £ 38
562 1905 5s green and carmine mounted mint,
very fine colour, SG 97. £ 25
563 1943 Maritime Censor cover to UK bearing
GVI 2d tied part OPENED MARITIME ... large
h/s in black with PASSED CENSOR tomb cancel.
Slight faults. £ 20
564 Sperati Forgery of 1859 6d dull purple
imperf with handstamp on reverse, fine. £ 95

SINGAPORE
565 1948-1968 Collection presented on Album
pages, attractive and clean mint and fine used
assembly Noted both 1948 sets SG (1/15) and
(16/30), 1948 Silver Wedding $5 SG (32) nice
starter lot, Approx (130). £ 80

SOMALILAND PROTECTORATE
566 1903-1905 small collection of Approx (30)
on loose album pages, 1903 incomplete set (SG
18/21) and (SG25/30), set of 5 officials 1903
mounted mint (SG O1/O5). 1905 mixed mint and
use set (SG 45/53). £ 45
567 1912 mounted mint set of 13 with the
exception of the ½a Green and the 6a Green and
Violet used. otherwise nice set. SG 60/72. £ 75

SOUTH AFRICA
568 1900 Boer War field post office cover with
Queen Victoria 1d lilac to England with receiving
cds on reverse. Pencil mark on front. SG 174.

£ 12
569 1913-24 5s reddish purple and light blue
hinged mint, fine fresh appearance, SG 15a.

£ 30

570 1931-33 Both 3d type singles used each
showing window flaw variety, SG 45b & 45c d.
Cat £335 as mint pairs, unpriced used. £ 60
571 1932 2/6 green and brown a mounted mint
pair (gum spots at the top) showing watermark
inverted variety, SG 49 aw. Cat £225. £ 44
572 1933-48 6d green and vermilion hinged mint
pairs for types I, II & III, SG 61, 61c & 61d.

£ 40
573 1941-48 1½d blue-green and yellow buff
(two shades) in mint blocks of 4 with bottom right
stamp showing Gold Blob on headgear variety, SG
87b. (8 stamps). £ 36

SOUTH WEST AFRICA
574 1925-1950 Group of mainly GV covers incl
1925 registered to Sea Point bearing 3d pair or 4d
pair from Windhoek, 1926 imperf pair for CGH
reproducti on  t i ed  ova l  t r a d e h / s ,  1 9 3 7
monogrammed env to Scotland, 1943 Censor cover
sent locally in East London, 1950 multi franked
regd cvr to Langer Camp 1 British Zone. Intr
group (6). £ 44
575 1931 Long set of pairs to 20s with most low
values f.u., key top values 2/6 to 20s & airs set of
two are hinged mint, nice set, SG 74/87. £ 85
576 1935-1966 Useful collection mainly mint
sets on leaves 1938 Voortrekker set cat (£110),
1939 Huguenot set m (Cat £65), 1941 War Effort,
etc, approx 200. £ 85
577 1961 Registered 5c turquoise Flamingo
unused long postal stationery envelope, very fine.

£ 25
578 Attractive group of mainly GV covers
including 1930 4d indigo regd P/S long env
uprated and used to Capetown from Omaruru,
1939 postcard to Switzerland, OHMS censor
envelope to Keetmanshoop PASSED CENSOR
100, 1935 S. Jubilee set on 1 May cover. Nice
group (13). £ 42
579 Attractive group of mainly GV/GVI covers
including 1928 6d orange tree on Rail Post cvr tied
oval ARIAMS cancel, 1931 triangle tied on
airmail cvr by FLUGPOST d/r h/s, GV ½d green
wrapper unused, 1937 Coronation set in pairs on
four large covers (4 sets), 1954 set to 10s on
airmail cover. Nice group (9). £ 38
580 Officials: 1929 (July) Dark blue printed
OHMS registered cover Windhoek to UK bearing
2d pair (right marginal) showing no stop after
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official variety and two 1d pairs each tied d/r
WINDHOEK cds cancels. A little roughly opening
and hinge marks on reverse but striking official
use rate x 15 on cover. SG O6/7a. Huge cat value.

£ 350
581 Officials: Collection on two album pages
mint; 1929 2d pair and blocks of 4 with no dot
after ovpt variety, 1931 set 4, 1938 1½d pair (SG
O17), 1945-50 set 4 (Cat £80), 1951 set (Cat £48).
Clean and attractive lot (52) £ 65

SOUTHERN NIGERIA
582 1909 Benin postcard of locals posted at
Lagos  with S.  Niger i a 1 d  t ied Machine
PLYMOUTH PAQUEBOT straight line cancel to
Germany. Fine. £ 20

SOUTHERN RHODESIA
583 1913-1964 Mint and used assembly on
exercise leaves with better throughout incl 1924
Admiral heads duplicated used values incl 2s, 2/6
(2), 5s (Cat £500), approx. 270. £ 100
584 1925 P.11½ 1s black and greenish-blue fine
used, SG 23a. £ 25
585 1933 Comb perf 11½ 2s black and brown in
a mainly unmounted mint top right corner
marginal sheet number 12 block of 4, margin has
age mark, otherwise fresh block. SG 25a. £ 40
586 Covers group GV-GVI including GV 1s on
airmail cvr to London, 1933 GV 10d on cvr (torn),
1937 GV 9d & 3d Victoria Falls to London, 1938
GV 1½d brown pair (SG 16c) on cvr Bulawayo to
London, 1948 4d regd P/S env uprated pair 9d
GVI Salisbury to Jersey, 6d airletters (2), 1939 1d
tied Marandellas cds, 1952 cheque from C L de
Beer Ltd (Anzac Mine) issued at QUE QUE with
1d stamp to pay duty. Mixed but intr group (10).

£ 48
587 GVI Booklet panes of 6 for ½d green (3) &
1d scarlet (2), all fine U/M, plus exploded booklet.

£ 80

SPAIN
588 1854 Thin bluish paper: 2r dull red in a
magnificent fine used block of ten with margins in
most places, (touching in two parts) neatly
cancelled with PARILLA barred ovals in black,
expertised Pedro Monge handstamp on reverse,
very scarce multiple, few offered on the market,
Scott 34a. Cat $6000 plus premium as a block
($12,000+) £ 3200

589 1930 Spanish-American Exhibition 1Peseta
purple Air stamp u/m SG649. Very fine £ 20

SUDAN
590 1897-1962 Mint collection in a nice
Lighthouse s tockbook with better  i tems
throughout, incl 1897 ovpt set, 1898 to 10p, 1902
to 10p, 1927 to 20p, 1931 airmail set, 1935 Gen.
Gordon set to 50p (toned gum), 1941 Palm Tree 3p
block of 10, 1948 to 50p, officials, back of the
book etc, useful lot for expansion, approx 360
stamps. £ 600
591 1908 Wmk Star & Crescent 5p brown and
green very fine hinged mint, bottom left corner
marginal pair (split perfs) with margin rule. SG
27. £ 25
592 1935 50th Anniversary of General Gordon
Death 20p & 50p mounted mint, both with gum
spots from page adherence, fine appearance, SG
66/7. £ 44

SWAZILAND
593 1889-1948 Collection mint and used on
leaves with good range including 1889 Overprints
both ½d, 2d, 6d & 1s mint (Cat £230), 1933 5s
mint, 1935 SJ set m, 1938 set plus many perf
extras m & u (Cat £490), 1948 RSW set mint.
Useful lot. (73). £ 200
594 1954-2007 mint and unmounted mint
collection of sets and ranges on three stockpages
incl 1954 (SG 54-64), 1961 surcharges, 1961 (SG
78-89), 1962-66 SG 90-105, useful assembly STC
£578. (215). £ 115

SWEDEN
595 Booklets assembly of loose booklets from
1960s-70s with some better, values to 6.50kr, few
stuck together, approx. 40. £ 12

SWITZERLAND
596 1910-30 Sixteen covers the majority
addressed to London but also to Hamburg and
Paris. Various stamps and postmarks includes
1921 slogan cancels. £ 8

SYRIA
597 1948-49 Revenue stamps without overprints
used as postage, two airmail covers incl 1948 5p
blue revenue tied along with 25p blue air
Damascus to Switzerland sent via Cairo. 1949
printed airmail env to UK bearing Revenue 2½p
green pair and additional 50p brown both tied
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DAMAS RP cds cancel and ref native oval h/s.
(2). £ 24

TAIWAN
598 1972 Large typed airmail cover with $2 and
$2.50 dogs addressed to Germany. Note has fold
in centre. £ 8

TANGANYIKA
599 1927 Keyplate 10s deep blue GV Head
hinged mint, fine, SG 106. £ 44

TONGA
600 1938 Tin Can Mail large printed cover with
last day of Jubilee, set of 3 stamps tied 12th Oct
1938 cds cancels, unaddr with usual multitude of
cachets on reverse and obverse. Few wrinkles.

£ 30
601 1942 2/6 deep purple unused no gum
perfinned SPECIMEN, fine, SG 81s. £ 30
602 1951 50th Anniv. of Treaty set of six unused
no gum each handstamped WATERLOW &
SONS LTD / SPECIMEN and hole punch, some
water staining. SG 95/100. £ 30
603 Officials: 1893 G.F.B overprint set of five
mounted mint original gum, SG O1/5. £ 60

TRANSJORDAN
604 1925 Imperf mint group of five different
values with black overprint Government of the
Arab East 1343 INVERTED variety on each
stamp, fine. SG 136a, 137a, 139a, 141b & 142a.

£ 125

TRINIDAD & TOBAGO
605 1913-1960 Mint & used collection on leaves
including 1915 Red Cross with cross 2mm to right
mint, 1916 Red Cross blk of 4 mint one with no
stop after 16 variety, 1917-18 War Tax overprints
complete for basic issues (incl SG 183/4 Cat £70),
1922-28 to 5s mint & used, 1935 SJ set mint,
1935 set to 72c mainly used, 1938 set, 1948 RSW
set mint, attractive lot. (approx 160) £ 110
606 Officials: 1894 O.S. overprint for four
different values ½d, 1d, 4d & 6d hinged mint (SG
O1/2, O4/5). £ 75

TURKS & CAICOS ISLS.
607 1918 WAR TAX (26 June) 3d purple on
yellow in a superb fine used block of 4 with
TURKS ISLAND JY 17 / 18 CDS. SG 147.

£ 20

TUVA
608 1926-1941 Extensive mint and used
collection on leaves with useful including 1932
surcharge 2k to 15k mint (Cat £77), 1934 10k
brown in part imperf between pair mint, 1934
Pictorial set mint, 1934 Air set 9 mint, 1935
Landscapes set mint, 1935 Animals set m, 1938
15k red-brown mint (small corner crease Cat
£180), useful collection STC £700. £ 180
609 1938 Modified Design 20k orange-red bear
hunt mint, fine, SG 118. £ 100

UGANDA
610 1896 5r black very fine unused left marginal
example without gum with three sides very clear,
right side just clipping one of the vertical bars,
lovely looker, SG 61. £ 100
611 1905 Scarce On Uganda Railway Service
printed envelope to UK bearing 1a red and grey
vertical pair (faults) tied KISUMU E.A.R. 1 Sept
cds's, part MOMBASA E.A. R. on reverse with
arrival b/s. £ 85

UNITED NATIONS
612 1955 Tenth Anniv. of U.N imperf miniature
sheet on official illustrated FDC tied FDI slogan
cancel. Few wrinkles as usual, fine, SG MS38.

£ 20
613 Extensive accumulation on leaves, in
stockbooks, albums, on Hagners etc for Vienna,
New York and Switzerland issues, noted large
album of mint blocks of 4 with high cat values
(STC £2100+), sheetlets, covers incl Indian
Contingent in Congo FPO 777 FDC, Belgium
1958 on FDCs, Switzerland Int. Orgs 1950
OFFICE EUROPEEN vals to 1f on paper (Cat
£265), Labor Office 1944 set to 10fr mint, New
Guinea Netherlands UNTEA 1962 ovpt set mint
(both printings), stockbook with U/M sets to 2008,
etc, huge amount of material for the money. Heavy
lot. £ 350

UNITED STATES
614 1907 US GERMAN SEA P.O. cancel on 2c
red tied to postcard to France of Hamburg
Ameriska Line ship Amerika. £ 15
615 1923 Postal stationery Jefferson 1c cancelled
with rarish Upham's Corner Station cancel on
stamp advertising card. £ 15
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616 A selection of approx. thirty covers and
postcards a few circa 1910 with 1c green and 2c
red. Interesting postmark interest. £ 8
617 All period miscellany in a large carton
housed in 8 volumes, chiefly used from late 19th
Century to modern, predominantly stamps but two
vols are modern special cover collections inc
Marylyn Monroe. Strength in earlier material
particularly early commem sets, good 'back of the
book' material inc. Revenues. Useful lot to sort
through and viewing recommended (1,000's)

£ 100
618 Early to modern chiefly used accumulation in
acarton housed in 3 large & 3 small stockbooks
plus a binder starting with a good number of
highly cat 'Classic' issues in very mixed condition
inc 1851 3c (6), 1857 1c (4), 3c (8), 10c, 1863 1c
(4), 5c (3), 10c (7), 12c (4), 24c shades (7), 30c (2)
& 90c (2); then 2c (5) & 15c. Good range of
'Banknote issues with most vals to 90c carmine
(3); 1890 90c orangr fine used, 1893 Columbus to
50c (2), 1898 Omaha to 50c (2) plus later
commems, Washington/Franklins, 1933 Century
of Progress Mini sheets m., 1954 defins complete
m. and an interesting range of Revenues,
Newspaper stamps & Officials. With condition
being so mixed viewing is essential. (qty) £ 250
619 Officials: War Dept; 1873 12c rose almost
unused small part original gum with hinge and
paper remains, nice frontal appearance, Scott O89
Cat $275 mint. £ 18
620 Postal Commemorative Society: Five small
special folders containing stamps from different
issues including 1898 Omaha $1 black Cattle in
Storm fine used (Scott $700), 1902-1903
Definitive series 1c to 13c mint, 1923 Air set 3
mint, 1933 Graf Zeppelin 50c green mint, 1996
Mountain Imperforate pair mint (Scott 2904c,
$350). Useful group. £ 420
621 State Duck stamps collection: 1988-1993 An
extensive collection neatly written up on printed
pages in sleeves as issued by Fleetwood in six
special binders each page bearing a license stamp
valid for one year to shoot Migratory Waterfowl,
many face values around $3.00 to $8.00 and
around 275 different duck stamps and pages. High
original cost. Beautiful collection. £ 550

VATICAN CITY
622 1959-1981 Mainly mint / U/M collection in
printed hingeless album with greater amount
complete with dozens of commems sets, fine.

£ 55

VIETNAM
623 1951-1985 Useful collection in springback
album with North Vietnam 1950s-60s, then perf
and imperf sets to 1980s with many thematics,
Nat. Front for the Liberation few issues, N.
Vietnam 1951 200d red unused (Cat £50), 1970
80th Birthday set 2 M/S, 1971 81st Birthday M/S,
etc. Ideal to fill those gaps. £ 30

VIETNAM (NORTH)
624 1965-1973 Small card propaganda folder US
PLANES DOWNED OVER NORTH VIETNAM
containing a small range of use stamps with the
front cover depicting women solider and US
soldier as prisoner as depicted on the 1967 stamps.
Minor marks. £ 24

YEMEN
625 1939-1972 Extensive collection of mint and
unmounted mint sets arranged in stockbook and on
stockpages includes better throughout noted 1951
Parade set, 1952 surcharges set 3 (Cat £67), 1960s
M/S imperf, 1963 YAR 1962 overprints series
U/M, Airs with AIR MAIL ovpts perf & imperf,
1963 Astronauts perf & imperf, 1960s commem
sets perf and imperf incl M/S. Lovely lot for
expansion STC £2390. £ 480

ZIMBABWE
626 Small group of stamps and commercial
covers from 1970s-80s incl bundle of postage due
incoming and outgoing mails incl CANCELLED,
INSUFFICIENTLY PREPAID FOR AIRMAIL
TRANSIT, two unused registered P/S envs for
different sizes, Machine Frama labels incl 0.00
trial single, 1980s commems in blocks of 4 cto
used etc, intr lot. £ 40

End of Auction - Thank You
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